(BEEM)

OEE 1 L LZHRAIL-HEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,
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ERICITSRAT k=2, 3 BRARTTHNENT %=2. 1 20 HRTZ Y LIfk=2. 0 BAETIIANT %=1. 6 JARATHIRE=1. 5
SHUEHTALSERT % =1. 4 JHRAHTE k=1, 4 FrOV=2WMTERALITRT=1. 3 22T Rkt sk=1. 3
JEEHTEEVA=1. 2 OV ETERPIEISERT sk=1. 0 FrOV=72 W] = EHT % =1. 0 JHTHTEFE=1. 0
Tk k=1 0 HBREITHASE *=1. 0 JLJRETW A E=1. 0 BIMENTHH%=1. 0 BEAETTA / {EHT%=1.0
TeHOUTRERI *=0. 9 JLJBHT AREE=0. 8 ZLEMTAL 2 55 %=0. 8 JTRITRET %=0. 8 HiTrkZeH=0. 8
FLIRER X ST >k =0. 8 BRERTTSEIR=0. 7 FLIRAL AR *=0. 7 H&HA B SmRTFH5! % =0. 7

TR SCHNEIR #=0. 7 FFAMIIERE =0, 7 HFATTH 6 Fek=0. 6 +P5IE/KHTTE 4 5=0. 6

TN AIEET=0. 6 #5IATHIE 4 5520, 6

PP HIRTHES UM =2, 2 BRI HUAT FPER k=2, 1 B ERTIE A% =2. 1 SENRT/NE=2. 0 LFmT#R /) Fsk=2.0
TFARTH T et k=2, 0 )\ TR k=1, 9 FALMT FALFG k=1.9 J\FHENT=1.9 )\ HNAL%=1.9
HOBAD TSGR *=1.9 AR EEE=1. 8 Teoridith=1. 7 Trolidsk=1.7 B SEETH FH*=1.7
BN SR EBEE k=1, 5 BALATES /R L%=1. 5 T 0T AfHik=1.5

LRRT L k=14 NPT RIER k=1 4 AT % =1. 4 Te-OTT)[IPNAT k=14

SRR %=1 3 TeOTi AN k=1. 3 HUMATIF X HERHI=L 3 N2 FrFtREEL 2
ST INESIT sk =1. 1 FrARmiAEmR=1. 0 BO@EFDUE *=1. 0 HUEAT M k=1. 0 FARTHHR *=1.0
+FOHTHEE R =1. 0 EARAT P %=0. 9 +FOHHIVE M %=0. 9 7S Akt HIT=0. 7 VeHAT R %=0. 7
FEMATER %=0. 7 DN 5 iR *=0.6 /T E~=0.5

RERATRR %=1 5

PORBTIRCK k=1, 4 P iEseiT k=1, 3 BT HEE % =1. 2 BRI *=1. 0 FTFPERPRTFEr=0. 9
FJUPFHFHERIN % =0. 9 - FFEEART S =0, 7 BERAMTILFER=0. 7 S i@E=0. 7 = iiAHIHT*=0. 7
BT =0, 6 Bl TTHE *=0. 6 BAEMEEILA=0.6 JUEFTKE=0.6 b EiiFHER *=0.6
T % =0. 5

K TAMT %=0. 7

38° 17.6° N 141° 45.6' E 56km M: 4.1
— BT k=1, 2 —BAHT=RARNT k=1, 2 —PIrTHI LA %=0. 9 {E BT %=0.9
—PBAMFERAT % =0. 8 —BHHiRBIAT=0. 8 AARPETIEIHT=0. 6 BRI =0. 6 —PBAHHRIRNAT *=0.5
Weiiien FH e FHIT %=0. 5
RIGFFTH % =1. 2 A&ribkAmT k=1, 2 4 EXr k=1, 1 A& RERERE *=1. 0 FFFETRIRF%=1. 0
BB R AEAT % =0. 9 JRARTHMNTIE=0. 9 FEETIIRIT=0. 8 JHATTRE%=0. 8 S IEFHTR) I %=0. 7
HANE T RA R=0. 7 KA % =0, 7 FHIMT /N =0, 6 &K rliHh FHBT=0. 6
N SRCFFEL =0 6 F —RElTHEE % =0. 6 FATfiG) 1% =0. 6 ZEFHTENE/K %=0. 6
BRGNS =0, 6 AT EE=0. 6 FARTJFITHRE % =0. 6 JETIEM*=0. 6 FHTTHET=0. 5
BKTTHORINT % =0. 5 HKiiFg 5T % =0. 5 Fiidb EHT%=0. 5
FREATISRR =0, 7 )1 {ZR] T H %=0. 5

34° 09.6° N 132° 22.1 E 13km M: 3.1
TLH B HAHGRT %=1. 5
TLF S ThP2ElT %=1, 3 VLM HHAEZENT k=0, 9 “Srfi “JAlH] s =0. 8 JL.FH &5y L H EHT % =0. 7
T T =0, 7 i85 PIARET 3 =0, 6
SETETAEIL k=1, 2 HEFAE=0. 7 FRITFIA®=0. 7 JEBHREITAE %=0. 5

35° 17.3 N 140° 37.7° E 47km M: 3.3
REEHEE T U F=1.3 RRERM *=1.3 [LkhHins %=0.5

34° 12.7 N 135° 09.8’ E Tkm M: 2.6
FoakiLi—& T *k=1.1

41° 53.4° N 140° 58.8° E 9km M: 2.0
PREET BT % =0. 5

37° 13.9° N 138° 37.2° E 14km M: 3.2
FARTHT AT A BT =2, 3 LBk AR I sk=1. 6 ki) | XA k=1. 6 | BT *=1.5
KU %=1, 4 R RIBRK e k=1, 2 _ETRR2eE k=1, 2 i % =0. 9
TSR RTRECR=0. 9 _FEEHIAH %=0. 8 _FEETTSURIX EMINT %=0. 8 ki kTRT=0. 7
BRI AR % =0. 7 +HETHIK DR k=0. 7 R/ NERTER %=0. 6 M =FfXIH: 7 0 %=0.6

26° 38.5° N 127° 09.9° E 14km M: 3.4
SEER S % =0. 6 SEEFHE=0. 5




HRE | R | EEuHA ity R R Hips
o | H R [ oo B E G E B
9 (2 1000 | =HlEpp 38° 22.0° N 141° 40.0° E 52km M: 4.0
SH TR 2 —[BITEARNT %=1. 6
1 R k=1 4 SRR AANIERT=1. 1 —BITEAT k=1. 1 —BIrfERAT *=1.0
FANETTHE BT=1. 0 —BIrHARINAT %=1. 0 —BIHH AT %=0. 8 254 THHIENT %=0. 8 —EAiFHHT=0. 8
a7 En FH T v FEIRT >k =0. 7 KHATRETHRSHT % =0. 6
IR 2 FUETHBRARRT %=1, 6 SAVETHTEAE % =1. 5
1 JRRETEHEIEE=1. 3 RIBTT R k=1. 3 HRRETHRAR%=1.3 A&RMACERT *=1. 2 BKATHFME] *=1. 2
RATETHRESAT k=1, | T&RATRAT=1. 1 AT RERER *=1. 1 BTl %=1. 1
P =T k=1, 0 RALBHIARA=1. 0 B E R ENT %=0. 9 I —WEl] 5 11=0. 9 JAvATiRE%=0.8
AN T/INEF 3k =0, 8 BKTHTRG T 3k =0. 8 FELEIHTRHMI*=0. 7 F&rilfEEmT =0, 7
SAFATHAST TP 1IN=0. 6 BKERT %=0. 5 BKHTH HET=0. 5 FAEITE=0. 5 FRFETFF *=0. 5
AT H 5k =0. 5
10 | 2 15 34 | R 36° 58.9° N 141° 19.2° E 30km M: 4.1
e e U 1 WhXH=FlT=1. 2 HEERTIE k=1, 1 #& 5 AT FAbE e s %=0. 5
11 | 3 02 15 | HrRb T 38° 37.2° N 139° 24.9° E 12km M: 3.4
Fep 1 2 F EiE*=2. 2
1 A Erfig)i%=1. 1
12| 3 1128 | AFHy 39° 31.9° N 142° 12.6’ E 51km M: 3.5
HFR 1 BT - IR=0. 8 B T IL A BT k=0, 7
1313 1405 ﬁazti REL - by 32° 15.2° N 130° 30.4° E Bkm M: 2.2
fE 1 EREERTE <=1.4 AAATEIE=0. 6
14 | 3 23 24 | FHEUE ks 37° 00.2° N 138° 23.0° E 13km M: 2.1
s 1 EBETE R XCR=0. 7
15| 4 0238 | Keng 31° 59.4° N 129° 55.8° E 12km M: 2.8
RV SR 1 BEEE)IIPNT_EERAT %=0. 5
16 | 4 03 06 | R} BETEHAF 43° 20.9° N 146° 09.3 E 49km M: 4.3
AetiE 3 IRENHEARK=3.2
2 AREFRON *=2. 0 fRETTFEIRIE % =2. 0 HEHMIT L L k=1, 6 HREEMHTRN=1. 5
1 HErPETAAPN k=1, 4 BIMERTEAE=1. 4 ARSHTEE=1. 4 BIREATADME %=1, 1 ARSI %=1 1
REMER k=1 1 FEITY F B/ *k=1.0 EHITIL 2 5:%=0.9
1714 0904 | HRUE 35° 37.5° N 140° 02.2° E 67km M: 3.8
THER 1 TR % =0. 7 TFIEHguX Fpajk=0. 5
HUHR 1 AT Uy k=0, 8 HURPARIXHEA=0. 8 HUATHEA KART %=0. 7 FRTHH X KTHT=0. 6
O X A % =0. 5
L)1, 1 REIEES XSSk =0. 9 ARIEHEALX F 5 AN %=0. 8 =Rk LIBT %=0. 7 ) IR | IR = RHT %=0. 6
FHRRR P 3 5k =0. 6
18 | 5 09 58 | REAILKES - AbHis 32° 16.3° N 130° 30.6° E 7km M: 2.3
REAIR 1 EREERJE =0. 5
19 | 5 12 52 | Iz E ISR hpEH 35° 33.1" N 137 02.8° E 5km M: 2.2
gl . I 1 JIGam )11 %=1 0
20 | 5 15 04 | HRAEIEPELD 34° 52.0° N 137° 52.7 E 14km M: 3.2
(B | 5 15 04 | HRhEIVFELD 34° 52.0° N 137° 52.7 E 13km M: 3.0
(B | 5 15 03 | HRAEPELD 34° 52.0° N 137° 52.8° E 13km M: 2.8
i U 1 BHFFRITZL=1. 1 KRR EFENT k=1 0 HJI[HHEA%=0. 9 JEAAK XA EINT %=0. 9
21 | 5 16 43 | BHERGF=ZHA 35° 02.8 N 139° 06.1" E 5km M: 3.3
] U 3 BNfgiHE=2.5
2 FEHPFRT ST 7 R=1.6 BETR*=1.5
1 BNEH YT k=1, 2 JFTRIZSEACK=1. 2 BEERT k=0, 8 JaHlT o %=0. 7
GrEoE T AT %=0. 7 FrEOETTERM *=0. 6 =& ii#ANT=0.6 JFHfiKF=0.5
RS 44 5 =0. 5
FZ) 1[I 1 BHJERT =1, 2 BEUEERT S %=0. 7
22 | 5 2026 | @R 37° 1.7 N 142° 1.7 E 22km M: 4.7
IR 1 AR k=1, 3 LN k=1, 2 B | IBTRT k=1, 2 EEIT /N k=1. 2 44 WA H %k=1. 1

AT EEIT =1, 1 B ERTH k=1, 1 FIFFITRF k=1, 1 [Looh AR k=1, 0 4 B M %=1. 0
KRITJFITARE %k =1. 0 BOKTTIENT %=0. 9 HURESTIRA %=0. 9 JANT )3 %=0. 8 AT KRIERER *=0. 8
RIGFH L % =0. 8 KR 70T % =0. 7 EINSEmT R % =0. 7 =ik T AR % =0. 7

KIBFT | = HBT=0. 7 BKHTKILIET %=0. 7 2 58T k=0, 7 {IIE IR EF X Filif=0. 6

ZEIFTTEUAE % =0. 6 FFHMTAIH %=0. 6 BKATEAKNT %=0. 6 FAFMTEH0. 6 BKATH HIT=0. 5
FTTIETEAK %=0. 5




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
1L 1 EERTEE %=0. 8 KIRATHIRSF*=0. 7
R de I 1 BJAING k=1, 4 [ERETHEE k=1. 3 FETTHAR k=1. 2 BTty Nz k=1, 2 BRI %=1, 1
PEERTIET %=1 1 Wb T =FIlT=0. 9 RAAT TIAA *=0. 8 HRETAAANT=0. 8 ARILITHMRIET +=0. 8
TRITHT1AE=0. 8 ARILTHH H=0. 7 ERITHIHT AR %=0. 7 ZEHE T/ \I%IL *=0. 6
23| 6 0319 | EEPRACES 36° 36.4° N 138° 17.7 E 1km M: 2.7
REFIR 1 Tabr R EESR % =1. 0 T-ahrhuE T k=1. 0 REFHE/K=0. 7 FEFHEEHIT %=0. 6
24 | 6 07 33| FHFEREITM 40° 4.7 N 142° 12.3° E 47km M: 3.1
BRI 1 BEERTIE(L%=0. 6
25 | 6 11 50 | FEFEififE 30° 24.7 N 131° 15.6° E 28km M: 3.3
JEVT SR 1 HRE-ITERRE] k=0, 5
26 | 6 14 37 | BHURHER 35° 25.9° N 133 49.5° E Tkm M: 2.3
S5 HUR 1 AETZERT k=1, 3 JLZEfT LT sk=1. 0 HAUERTARE %=0. 7
27| 7 02 17 | KU 35° 55.0° N 137° 35.4 E 8km M: 2.5
REFIR 1 AREMTRR H & PEE %=1, 0
28 | 7 03 51 [ TEERHGH 35° 39.2° N 140° 44.0° E 48km M: 4.3
PRI 2 iz *%=1. 6
1 Wskerfiatsk=1. 4 FRETRGEIe =1, 2 FETTED %=1 2 RIEFESTIERE=1. 2 fidiohiHedtk=1. 0
SR =1, 0 Ry PR sk=1. 0 FAPHTNIA sk=1. 0 FIRFENBSTH = %=0. 9
B IR =0, 9 HUFHisFHH =0. 9 AFRTTAH:%=0. 9 FIARNTA)I=0. 8 1T/7 TRk %=0. 8
FUEHTE=0. 7 25323 5 B b k=0, 7 +y/iH4=0. 7 ARAATHiRE=0. 7 SiEF=0. 5
THER 2 JEMFRHZN *=2.2 ZHITE =2, 1 HAT A A *=2. 0 Z LA/ k=1, 9 FEAT =R *=1.9
ERETE 7T 70 F=1.8 JUTHLERTH B k=1. 8 [Liliitd RS L RE=1. 8 T *=1.8
MEETT\ AT/ k=1, 7 —=H]—E=17 JBAHE %=1 7 |URE#EE= %=1 7 [Ls{fis «=1.7
FrAMERG k=1 7 BEZYERTE) 1 k=1. 6 BELIEITEE L %=1. 6 [LikigA *=1.6
THEf XK TIET AT *=1. 6 i ifilék=1. 6 TOHRETFENE *=1. 6 [HEETHA IR *=1.5
TFHEP R KRBT k=1, 5 FHEMRJIXAEEET %=1.5 HEEZeH=1. 5 RHETFE*=1.5
FEHUHEAT%=1. 5 THAA TSI %=1.5 JBfi=%=1.5 LT BRT I A *=1.5
1 S/ IMIETET=1. 4 REHICHE=1 4 JBfEA *=1. 4 FEHEERGE =1 4 [LEHE#EE *=1. 4
FHHIAT-k=1. 4 HEHESFATI k=1, 4 FRF-LS %=1 4 TETHIAR*=1. 3
KM ARk =1. 3 FIPEFEHE*=1. 3 THEERMBXEEN *=1. 3 FHRHEFFEH=1.2
THELHER /N %=1, 2 THERHXIWDAEF %=1. 2 FEHATiI4 E=1. 2 )\ TATIFHEEH %=1. 2
FIPE Atk =1, 2 TP X rfopi=1, 2 FREERXOOM=1. 1\ \firk=1. 1
FRIGTITAIRT AT =1, 1 FEHIHRI %=1, 1 FHME k=1, | FRATEH*=1. 1 FEATIE*=1.0
IR k=1, 0 FARMIRAS k=1. 0 ShF-HA =N *=1.0 SEMZRE%=1. 0 $k7-i)IlHRT=0.9
1P & HMTHRE =0, 9 8 BTH A %=0. 9 W AmERE *=0. 9 JliZemi H OH=0. 8
THESEILXARENE T % =0. 7 BHmiAE BT %=0. 7 TR *=0. 7 PSHTE4=0.6
BHER 1 EARETAE k=0, 7
HOUAR 1 SREURSZKAPIHRE %=0. 6 SET TR XRTHT=0. 5
PR 1| Uk 1 AP X LERET=0. 8 =i LET %=0. 8
29 | 7 05 34 | #EMRIETEH 33° 47.0° N 130° 05.6° E 12km M: 3.2
el U 1 SRETEEERR0. 5
30 | 7 09 56 | REAIEAEAM, 32° 46.5° N 130° 38.9° E 13km M: 3.1
REAUR 2 REAVEXAH=L8
1 FEAAEXAEART sk=1. 3 AREMIE *=1. 2 ZGHhiTiKIT %=1, 2 FHRITAEE *=1. 1 ZZEMT E5%=1.1
FATHFIKET *=1. 0 35T *=1. 0 AETEIE *=1. 0 AEARF I IIT*=1.0
REAREXE AR %=1. 0 |LIEEREGT %=1. 0 AEAERNTKE *=0.9 AIRATHGE %=0.9
SGHLTHFRIIT % =0. 8 REATRIXA: 1JFT%=0. 8 AEAFIXIRFANT =0. 7 KEMTH(7K %=0. 7 FIRALFERT=0. 7
HIEHT AR % =0. 6 IR AREIAE] %=0. 5 T4 HAEEET %=0. 5
31| 7 19 02 | HiAKEREER 36° 25.4° N 139° 47.1° E 88km M: 3.3
N 1 e TR ET]=0. 6
32 [ 7 21 02| REARIKE - Hibis 32° 15.2° N 130° 30.7 E 5km M: 2.7
REAIR 2 FmTEdk=1. 6
1 AKfSATREPN k=1, 0 EZSART/INEZS A k=1, 0 EREEFIEE % =0. 9 /K{RATH 2 N %=0. 8
33| 8 17 20 | ZRpRyh 36° 38.6° N 140° 55.9° E 49km M: 3.5
/e 1 BSZiih) Il Ny %=1. 3
34 | 8 18 51 | [ RIBED 35 18.1" N 133° 17.0° E 7km M: 2.8
R IR 2 ZERAHAARRT IR %=1. 5
il 1 HEEEETAR %=1 1 BRUTARIL %=0. 8 JFLHEEHINT R E *=0. 8
35 | 8 19 18 | FEEREFH 34° 50.6° N 139° 58.7 E 54km M: 3.8
THER 1 fEILTAS %=1, 2 fEILTHRATE=L. 1 BRI k=1, 1 FEERTTA% *=0.8 H5)IITkiE *=0.8




R | R | R4 fpE R HE HfE
2l BEES | Ho EEOGHE
FATRTER4=0. 6 1)1/ \=0. 5
Pl 1 (FERBETHEME % =0. 5
ARSI 1 =Jaski LT %=0. 5
Felit] e 1 HPERARA%=0.8
36 |8 2254 H%JII!%EEB 35° 30.3 N 139° 05.1" E 23km M: 4.3
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E=EfiFR=2.5

BT HHAHETH =2, 4 BTH TR %=2. 2 E5FFHiAZ %=2. 1 /NEfi/ VIR %=2.0
I\FEFHE)BT k=2, 0 FJFRATE %=2. 0 BTHEHZRE *=1.9 BBt k=1.9 \FFiisN*=1.9
H OB k=1. 8 FATTPE-DD U s [3k=1. 7 BRI 2 I8 k=1. 7 BT %=1. 7
INEFETIAHET %=1. 6 & HEFHLS%=1.5 NE T HEHT=1. 5 FHErT H AFH *=1.5
ORI k=1, 4 BRI k=1, 4 FHHEi =1 4 BB TN k=1, 3 PHHrTHIT %=1, 3
HRUFHE BT %=1, 3 PIAFfifks Ek=1. 3 EUSATILTHANT %=1, 2 BT CHEKT0=1. 2
T P EL k=1, 2 MRS k=1 2 B & & k=1 1 BT Zf AR =11
OB e k=1 1 [ENZHERE %=1 1 JLHRRAR] k=1, 1 HaTREFXFEk=1. 0
HURHE XA k=1, 0 BURTILATANT %=0, 9 ZEETHEH%=0. 9 HFI X EF T %=0.9
HUTALR T - JF % =0. 9 HURUEIEZEHE=0. 9 HUATHH AR AR % =0. 9 §RAmH/NEET %=0. 8

Rk REVE % =0. 8 ARG XA9e=0. 8 ~7)I[TT5MT % =0. 8 fRATHRAE *=0.7
HRUZR KBRS =0, 7 BURPRXHERE=0. 7 SRS X HET k=0, 7 B | [[XOE5 % =0. 7
SRR K M) BT =0, 7 BURARANT k=0, 7 FUTs) RKAGS) 1 5%=0. 6 =JEErHEHR *=0. 6
B XBIEA=0. 6 JEHAHTHIE %=0. 6 BAUKEXZEE)[%=0. 6 HAHTEX 754 %=0.6
FRCCRIERE =0, 6 FETLHAY)13=0. 6 HUGTPEX H4:%=0. 5 HURTE AKX A %=0. 5
FORTLHR AP % =0. 5 SUBEFIRMA] %=0. 5 ST AN HEHELR %=0. 5

REIENER) gl =2, 8 AL X i k=2, 8 thblTHLASTE % =2. 7 FARSR P KOKABHL %=2. 7
FEIRRRIX S k=2, 7 W44 TR k=2, 6 JEAHTHMT k=2, 6 WElfER *=2.5

BRI HEX T 7 B HT % =2. 5

FEIR TR % =2. 4 AR e e=0, 4 5 [|]A [ % =2. 3 R XL ILA G % =2. 3
FRRERX RS % =2. 3 Rl LT =2, 2 KHHT H 7Tsk=2. 2 {FEAEHEE % =2. 2

A FHMT R FHAZAE % =2. 2 AR H AT =2, 2 SR TVRRINT % =2. 2 FHRARTRRX N k=2. 2
FEARFRR X AG AN k=2, 2 RIFTEE=2. | BRHRIAX = V5 %=2. 1 FJIMEl*k=2.1
FRHEEXAE 0T =2, 1 JERAERG *=2. 0 1/ IR 42 %=2. 0 BEMEA X T EE*=2.0
AR AR RET =2, 0 BRI AN % =2. 0 /NHJFATIREE % =2. 0 [LAEETILEE %=2. 0
FEVRSR X ] sk =1. 9 BEIRCSRKFRAT k=1, 9 I sk=1. 9 FRIIE R XA % =1. 9

BRI HEXIEA % =1. 9 JIGFERIXE TP k=1. O AR GHE % =1. 9 FHRLERHXALLIN *=1. 9
ZEPPHEIR % =1. 9 BERICHIX FAARAT % =1. 9 REIChE T-XB 1k =1. 8 JERTT MEEEA %=1.8

FRZSN I RHHBT A - =1. 8 AR T X BT k=1, 8 PERHIREE*=1. 7 2 7 T2 7 IB=1. 7
JUIBSFRAER k=1, 7 AP X LFE0T=1. 6 KA FEER] k=1. 6 BRI ERXFET %=1 6
FARIT A % =1. 5 GHATERT =1, 5 BREES FLIXORIANT % =1. 5 FREAZR) I [XEAH AHRT %=1. 5
R RN k=1, 5 REEREXIERE % =1. 5 LR B SANT %=1.5

BRI X LT =1, 4 BRI RILRET k=1. 4 BREER L ARRKAERT k=1, 4 BRI XS %=1. 4
FREAIR X M, %=1 4 SRR RAIL *=1. 4 B TE *=1. 4 )= RiXER)| %=1. 4
PR TIBEAS k=1, 4 REUCEE RIX Sk =1. 3 BRI/ IVE 4 %=1. 3 BHRITAER *=1. 3
FRANT S k=1, 3 RRICAIR XS *=1. 2 FRIEGNARAHIET %=1, 2 FEEH X AT % =1. 2
BEAEETHSORRT =1 2 BRI RIER k=1, 2 BZEETMEO =1 1 SRESIRXSFRT*=1. 1

FARE R MI=1. 1 RS HER2E LS k=1, 1 )G I e iy sk =1. 1 #iRrh X B AGE *=1. 1
BT RRAE X G k=1, 1 SRATTIRHET =0, 9 BEEEREUX IRk =0. 9 [HER HigH H BT k=0. 7
/NJEHTAE=0. 6 ) IR MZ R ERRT=0. 5

IR k=2, 5

KHAMEATI *=2.2 KHAMKA=2. 1 ELJIBTHR *=1. 7 #EH A %=1 7 EEFEE *=1.6
BRI k=1, 5 & ISR, 5

BT TR k=1, 4 KT \UETR k=1 3 |LARUALRT R k=1. 3 FEFE I EEL 3
VERERT/ N =1, 3 BEPARE =13 [LHIRT L sk=1. 3 HN AT AFIMT #IEERT =1. 2

FHE LA PR % =1. 2 KH HifeiTk=1. 1 HIRHE) BT % =1. 0 FNTEL FRE %=0.9

RN TARRT % =0. 9 Fheifipl/s =0. 9 L& HM FFEH*=0.9 BL&HEHTT FEH*=0.9
MRS % =0. 9 & 3 BRI 1L 5k =0. 9 FRRFrIARAE %k =0. 8 FRZEMTEIR % =0. 8

RN TRSARTING % =0. 8 HZEM T4 H:%=0. 7 MUK HBHTIEA k=0, 7 & DT #35 %=0. 7
IINERINEINFRRE =0, T LBLHTH EEITE- 5k=0. 7 (LAY LALTHEFIT =0. 6

LA IR D » R %=0. 5 FYNMSEILTHE=0. 5 HURFTHBINT %=0. 5

TERTAEIRAT B B R % =0. 5

sNLIETIEER k=2, 2 BT k=1 9 BT *=1.7 Btk *=15

B LE T k=1, 0 HELTHN=1. 0 FRRRNE K XIHERSE % =0. 9 SETTHINT %=0. 7
HPFERAEAK=0. 7 FEHPFE ST 7 R=0.7 &k HR %=0. 7 BIRSETHEEE0R %=0. 7
FUOETEM*=0. 6 5= H=IRET=0. 6 FEEFHial;*=0.6 —EHIANE=0.5

GRS HIET =0, 5

SV F AR E R k=1, 3 JIETABAT=1. 1 AR % =1. 1 BrEEs kil x=1.1

SV ERE XKV %=1. 0 FrRATACESET =1, 0 FUAILIHTHT 2 )113%=0. 8 HAXLITHFAERT %=0. 8
AR =0, 8 JIEMT T\ k=0, 8 Bl A 11%=0. 8 EULITAZILI%=0. 6 ARAETIAEARAT %=0. 6
B FLATRRRE % =0. 5 BT = IMIEEALR k=0 5 S HFIXERD=0.5 B LTk =0. 5

By ESERITATR *=0. 5

AR E R k=1, 2 FIERATEMITEA k=1 1 S FARES %=0. 9 JiZe H ooH=0. 9
TR % =0. 8 EEFHE % =0. 7 W) I [TifkIE *=0.5

FI7) 1 _EASRERIL :=0. 6




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
37 | 8 2301 | fEMIRACHETH 33° 46.9° N 130° 05.5° E 12km M: 3.4
P IR 1 FEETTESRN=0. 7 FEETTrASS % =0. 5
38 | 8 2337 | ELAE 33° 09.3° N 132° 21.9° E 37km M: 3.0
R 1 FRE A *=0. 7
TR 1 fEEriRm] %=0.7
39 | 9 0124 | Py 36° 27.8° N 141° 02.7 E 44km M: 3.6
PRYSI 2 BNCHBIVINEAL %=1. 8
1 HNEHAETR=0. 9 AT HERIRIT k=0, 7 F A HTHTERT=0. 7 AR A %=0. 7 Bk R)11%=0.6
WHERE I %=0. 6 R E T L/ INE k=0, 6 SHEET/ N %=0. 6 HHREHAAT%=0.5
R E TRES O k=0, 5 kAT k=0, 5
40 | 9 03 35 | SBREETE 23° 47.6° N 122° 29.1" E 24km M: 4.8
TR 1 BIRENTAER=0. 5
411 9 07 23 | BUh 35° 35.0° N 139° 56.8° E 21km M: 3.3
TR 2 THERFXIWPHE %=1.9 \TAHTAFIHBTH *=1. 5
1 FEERBEXEAER k=1. 4 HETIRIT k=1. 4 TIERRXERMT *=1. 3 FIEERXIEFRT %=1. 3
BB TE +=1. 2 RENTRERI*=1. | TIEERRMEMT*=1. 1 TIEPRXPRE=1.0
TFHEP R TR *=1. 0 VUEDETHFENE *=1. 0 THELRKOUEF=0. 9 S Brigidir 4 %=0. 8
EFNRE YT 7 F=0. 8 TIELTER/NAE %=0. 8 M Z2AE %=0. 7 i/ GRS %=0.7
BT %=0. 7 ALHTHA %=0. 6 {ZTTHOH=0.5 1) I[HRT/\I%&%=0. 5 FIPETHIRAR*=0.5
—EIT—E=0. 5 KA EATANE*=0.5
PRI 1 HRRfisem sk=0. 5 JRHTAH=0.5
HOAD 1 HRTARHRKFIT=1. 0
42 [ 9 08 24 | [LFEEH 38° 39.8° N 139° 26.6° E 15km M: 3.5
iy 1 RBRETHIRE % =0. 7 &AM IR 11=0. 7
i 1 At EfifgRE%=1.3
43 1 9 12 56 | REARIFKE - AALHS 32° 15.2° N 130° 30.1° E 5km M: 2.6
() | 9 12 57 | REAREREL - Aty 32° 15,1 N 130° 30.2° E 4km M: 2.2
JZNI 1 EREERTDEx=1. 2 AArATEIE=0. 9
44 1 9 13 40 | f&EERyH 37° 25.0° N 141° 46.7 E 47km M: 3.6
A 1 WEERTREAT =0, 9 JRILMTAEHAE=0. 7
45 | 9 20 33 | AR— 7 U 47 04.4° N 145° 16.8’ E 489km M: 5.6
JeiEE 2 PRAETTHENT %=1. 5
1 BIRERTEAE=1 1 BKAETTYART =0, 7 JELFRMTEE % =0. 7 FASNTHERS % =0. 6 MR=EHVE A H *=0.5
AR 2 M ERTIE{A%=1.9
1 M\ FAHmdk=1. 2 fe- oAU k=1. 2 BOBFTDFSEORPIk=1. 2 BRI HIBT I % =1. 0
JURTHZRNT=0. 8 HUMKRY 7 X iHAHI=0. 8 F W] {hEE=0. 7 =IRFRMT % =0. 7 HALAT -ALRg *=0. 7
TR ek =0. 6 Sk 4 IEHTEEH %=0. 6
TR 1 RBERATE | %=0. 9 AZ&TkLRR=0. 7
46 |10 02 13 | FEERH I 35 36.8° N 141° 00.4 E 14km M: 3.3
THER 1 EFIRAT T 7 F=0.8
47 (10 06 13 | ffFkaE 34° 03.6° N 135° 04.1° E 12km M: 3.7
Tk LR 2 A IHT FHE % =1. 8 BHEATTAK=1.7 i EITHE %=1. 6 FIEMH] Tz *=1.6
FORRILUA WA =1, 6 FoafkiL H @l EE k=15 H&)Im+4*=1.5
1 HESTIE=L 4 A ETPSNT %=1. 3 YERITT M *=1. 2 FEkLT—& T *=1.1 FHTEE=10
FCONTTEE T 5% =0. 8 FuEKI LIS EFE 120, 7 Fre WM& 5%=0.6 A7 ~MT1F=0.5
A )BT k=0, 5
48 10 17 22 | LI 38 37.7 N 139° 25.5° E 11km M: 3.5
R 2 K LR *=1.8
iy 1 RBRETHIEIE) =1, 0 AR IR %=0. 9
49 |10 20 33 | I ELIRSER AL 35° 28.1° N 136° 44.0° E 9km M: 3.6
el B3 LR 2 I RATRET k=2, 2 KEFITREF k=2, 0 A5/ | B BT k=1. 9 IR LRT3E L3 %=1. 9

IR\ Rk =1, 9 AT FEIRek=1. 8 IRERTTMH 2 L=1. 8 MR LT k=1. 6
TR % =1. 5 Eihli e *=1. 5

1 FERITBI k=1, 4 AERAMTEIT =1, 4 AT A %=1, 4 ARBATS k=1 3 RS 155 %=1. 3
I B LR RP sk =1. 3 AEMTAETT sk =1. 2 Iz AR sk =1. 2 BEFA5EM Y *=1. 1
KIETTERIT k=1. 1 fF0= k=1. 0 BIEZ)I0T%=1. 0 Iz EphHET/SZH:*%=0. 9
B 2k =0. 9 IR LT A AERIEE=0. 9 SN HGH % =0. 9 & seri KHET=0. 8
PSP SET %=0. 8 EHMTTHE L %=0. 8 {524/ IINT =HR=0. 8 5L/ INTHTHLE *=0. 8
FEIRT -2 EmT k=0 7 ST SRAT 3k =0. 7 )IROETH) 1) % =0. 7 BB ARINEAT % =0. 6
BifRTT ESPT k=0, 6 RIVETTA L %=0. 6 HEJINTHAZIF % =0. 6 B2 MT MG %=0. 6
ARIEHIHRE %=0. 6 HZE/ M k=0. 6 FHE)IMTHRH %=0.6 J\EHAT\EH:*=0. 6
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50

51

52

53

54

55

56

51

11

11

11

11

12

13

05 19

09 13

10 53

16 04

20 31

06 21

01 52

09 57

FEHR

SRHPI

BRI
R

R

HKH

H.

R

SEPRNETPERT % =0. 5 LR *=0. 5 B/ JRETRE 5k =0. 5 BHTiAkEN%=0. 5 JIHITHON*=0. 5
—ETTR=2. 4
1 —EHAREET %=1, 4 £ &REX\FHTk=1. 2 {HHEGHEBIEE k=12 4 5Bl R%=1.2
— BT k=1 1 RIFATIER Lk =1. 0 —E ik =0. 9 TR i RE T %=0. 9
S BSFILRPEH % =0. 8 £ H R %=0. 8 £ 5 RALXKFKE@*=0.8 HEHETEAT%=0.8
BETTRTRETTANT % =0. 7 JiZHMTH N %=0. 7 & E i H F%=0. 7 TR ATRBAFHT %=0. 6
FRINTTEFRINT %=0. 6 Z& AT IHAT%=0.6 £ HBHXIFT%=0.6 4 5BFILX N *=0. 6
VAT PR BT AERG =0, 5 IR LIET k=0, 5
1 EUFEaiT R k=1 2 FIERNENEE x=1. 1 ASHTH3%=0. 8 AT LFFEM %=0. 6

Do

38 53.2° N 142° 05.0° E 45km M: 4.1
2 ZAUTBHIREZAT R=1. 5 KIFFIHG *=1.5
1 FA=RERTRE =1, 4 SALVETIEAS k=1, 3 F&THRAERT *=1. 3 KULETIRE=1.0
AL FBT k=0, 9 B = FEATHE % =0. 6 TATHTRAT=0. 5
1 KAMETRANENT=1. 4 AP *=1.0 —BIfiFMRAT%=1. 0 JHANFETTH)R1=0. 9
BETEIRAT % =0. 9 —PBIriTEET % =0. 9 2477 RUBRT=0. 8 FemiTa: FH i FRT 5k=0. 8
BT HE K % =0. 8 FEATTAIENT=0. 8 ¥ i 0T =0, 7

35" 43.8° N 141° 00.0° E 13km M: 3.1
1 B/ TT=0. 7

39° 38.8° N 142 04.8° E 86km M: 3.6
1 —BIHTEMT % =0. 6 24T AEMT=0. 5 SATHTHZEMT%=0.5 B iHiXA %=0.5 —BIHT==ARNT %=0. 5

38° 33.1" N 139° 24.0° E 11km M: 4.3
3 K iR %=3. 0 A Lg% %=2. 8
2 BJIFTRI*=1.5
1 BEEHAE=1. 3 A EaiBRATk=1. 2 A ErpaiR *=1. 2 SEEHFH 2 Ril*=1.1
R FE =0, 9 A Ef AT %=0.9 + HETHRA =0, 7 B » 1 k=0. 7
BFE T IR k=0, 6 F Eil A %=0. 6 PRI %=0. 6 HEIGATKE=0. 5 JAAHEI%=0. 5
2 AR =2, 3 BRI IR k=1, 9 AN THUE HET *%=1. 8 FEPNETSHI%k=1.5
1 FERATT RS =1. 4 FERTIRIENT=1. 3 ZJINTREL sk=1. 3 JOREAIT *=1. 2 FRAH O *=1. 2
PE)HBRTRFR k=1, 2 BT FJisk=1. 2 FBRITH R4 11k=1. 2 FPILRTRIR %=1 1 {EHETTR7IF=1. 0
FEPNETIE) 3k=1. 0 P81 ETHEH % =1. 0 [L50NTHEY k=1, 0 #BRAFARE %=0. 9 EAMIHTIPIENT %=0. 8
FERETZAR H =0. 8 JEH L *=0. 8 JIEFNE/AK %=0. 7 LA HI=0. 7 KILHT/ZIR *=0. 6
SKIRTEMGRSE % =0. 6 LI/ NEIRTEHR=0. 5 (LT NEIRT/INEY NRIT =0, 5 _F- (L% % =0. 5
T T E R k=0. 5
1 KIRHIE) = HET=0. 8 A& HHERX MR =0, 8 ‘B2 FEHTAL %=0. 7 HEETRL % =0. 7
Z B 5k =0. 6 RIS 1% =0. 5 K& [ Ré=0. 5
1 ALAETFPEART FRARPN %=0. 5

REARILREL - FbH 32° 12.3° N 130° 25.2° E 5km M: 1.9

REAIR

GRSl
JHAERIR

1 /RARfEEPY %=0. 9

23° 54.2° N 122° 53.8° E 29km M: 5.5
2 HHREMTAGRE=1.9 SHRERTAG%=1.9
1 GARERTHRS-1. 4 FrEsmTANG=1. 3 A TTHEIAT %=0. 9 PIERTEE=0. 8 FTEHTA=0. 8
VrERTI A0, 7 AHETEALRS0. 7 AIE TR0, 6

VLREA I 32° 41.8’ N 130° 40.3° E 12km M: 2.4

1 REARPEXFEH=0.9 FHRAALKNT %=0. 6

JLEE 20° 141" N 128° 10.7 E 256km M: 6.0
3

%%ﬁﬁﬁﬁ?%%m AEETTFIRTHL =2, 7 FIRRT -0 k=2, 7 BT =2, 6 WA PIATEE %=2. 6

ESBTE %=2.5

2 WEFPNET B E k=2, 4 WEFPNETHNGH 2 RS k=2, 1 P PNBTPE & R=2. 0 R AR BBTRIR %=1. 9
KIGHET g % =1. 9 STHTIATTk=1. 9 FFAETALSS % =1. 8 FETFLMZERT *=1. 8 FTHIEE *=1.7
FERTE TR % =1. 7 AN PEE *=1. 7 EERAHEENT=1. 7 Rt *=1.7
WENET R k=1, 6 FERTTEILIT EE5]%k=1.6 fFIHTHrE *k=1.6 KFfrEH*=1.6
FALRTEML %=1. 6 STRTEAHE=1 5 BE AR *=1. 5 FyAnTFyA£=1.5
BRI 2 k=1.5

1 FBERKEBRTVZ O k=1, 4 BEWE TS WS k=1, 4 HARTHFIR=1. 4 STt *=1. 3
FAFEHTPE.Z k=1. 3 FEAPNTERA=L 3 FEARETVE *=1. 3 FoyARTEEA=1. 3 Gt *=1. 3
FETIRILRTHCZ JF %=1, 2 A RNT)I[VE % =1. 2 .2 BT =1. 2 EMAETEMAENHEmE=L 1
RV By By Bml. 1 B IR k=1, 1 FEOCREMTRR 5 sk=1. 1 SR T ABENT 2 Py sk=1. 1
BISHTE 2 %=1. 0 JEVLEHTHAT=1. 0 RWHT4E=1. 0 FEVLSTTEART %=0.9
BB/ INIIT=0. 8 BASHIEN=0. 8 BAUSHTE [ %=0. 7 K %=0. 7
AT AR R A k=0, 7 PH.2FRATER=0. 7 S04 HTH4 %=0. 6 FIfEFHT .2 F=0.6
Va2 P2 $2=0. 5 P52 3% %=0. 5

2 AR E/ VAT %=1.5

1 FELFEEXTE %=1 4 ERFFEk=1. 3 FEARFERT % =1. 2 AHi E R *=1. 1
i | LI P X2 % =0. 9 O THADERT =0, 9 [ LI V6 R FmE %=0. 8 #A8&Hi -rfi=0. 8
] (LI KL sk =0. 8 JHIT oM % =0. 7 ]| L BRXME-MT sk =0. 7 BT HE *=0. 7 W N TTREMMT %=0. 6




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
o | H R [ oo B E G E B
BT RALZERT % =0. 6 FKHET R %=0. 5 EREHT [ J7%=0.5 [ILAbXAEE) 1 %=0. 5
Kbk 2 PAATHILHEL=1. 6
1 e L *=1.3
Bl Uk 2 HESTEPETRMT k=1. 8 EWAF i MIETPN L k=1. 7 EURFTRME k=1. 7 ERRITIEEET %=1. 6
FRR T IR k=1, 6 TR %=1 5
1 BIRTZEE=1. 4 AEEThIuEk=1. 3 Fr EH=1. 3 ML) T NA B A k=1. 3
EIGZESRRT S % =1. 3 ARG G HEEk=1. 2 /AR =1, 2 /MARTEF G R o sk =1. 2
En BT PERE k=1, 1 SRl ORFEAR R=1. 1 FIRTiGEEk=1. 1 [FEEITAE k=1. 1
PEARHT B k=1, 0 @& THEMT = HH=1. 0 =&MiT FyT%=0. 9 FENT FEH=0.9 SIR#ER =TS %=0.9
IR AT ATEAE % =0. 9 FEMT IR o & —%=0. 8 /INKHTIE %=0. 8 ZERATHALI7HIYN%=0. 8
H e riEE=0. 7 )1 FERT) e sk =0. 7 HESERHR A TEB)AR *=0. 6 HMHTARE=0.5
TR 2 [EEEF =1, 8 AR A AR k=1, 6 [EEEFA 4 k=1.5
1 Pl k=1, 4 Bl B k=1, 3 JERIBRAEERIR % =1. 3 5 B Eif) I Al k=1. 3
PSR ek =1. 3 JCKERTEH S, %=1, 3 i sk=1. 2 AERNTHA % =1. 2 PhfHfoEE %=1.2
EEPEATEEAE k=1, 1 VEFIT SR k=1 1 5 DAL VI k=1.1 9 5 FhH5IRESD *=1. 1
DK T =1, 1 BT 0\ BT HURL: k=1, 0 FEbRMIA S AT %=1.0
5;3[9;?&11‘ EEHER=0. 9 FEEUFITH%=0.9 9 D EHiGHORTZE %=0. 9 HIEHERE %=0. 9
W28 BERTIEA B % =0. 8 WERAARTIEARA*=0. 7 HRBITiibn) 11=0. 7 HRHIZEM=0. 6 GHPAtEEE=0. 6
AT E=0. 5 FEAAEEELR=0. 5
JSHEUR 1 SlE=0.7
=1 1 STZEHIT =1, 0 J ST HEF k=0, 9 2235 AT k=0, 9 ZJFiiH—17=0. 7
JEETHIAMT k=0, 7 S AT k=0. 7 KA /N5 %=0. 7 FFRRTHGE Y k=0, 7 HFENTPE IR %=0. 6
i AR % =0. 6 =JETiAREE *=0. 5
I 1 HERTH=1. 2 EAFTREET %=0. 7
TR 1 FFRTEE *=1. 3 PE Tl % =1. 0
R 1 ST k=1, 2 @ANHART=1.0 EariiL/ P k=0.9 1EErATHMT %=0. 9
[iijuy 1 BRI HCRHA & 3T =0, 6 DA %=0. 5
58 |13 17 40 | ZRBREREED 36° 04.77 N 140° 00.1° E 66km M: 3.3
/e 1 59 HA D BT ELH%=0. 6 A RTTAH:*=0. 6 IRENT/ M *=0. 6 AlHTHiE=0. 6 FLAHTIFIH:%=0.5
TR 44=0. 5 AT NIRRT k=0, 5
A 1 PERFTERIT =1, 3 FHLE FHIALREAT=1. 0 HHAT A TNTE [ k=0.8 /INLUF#HEL%=0.7
BT %=0. 7 FEHHE %=0. 7 VBT k=0, 7 HiAHTERT=0. 6 B riHT %=0. 5
AT k=0 5 BB/ %=0. 5
HER I 1 HENTHRE=1. 4
59 [13 20 16 | REARIRRE - Fb)y 32° 15.9° N 130° 30.3° E Skm M: 2.2
REARIL 1 SAERTAAE=0. 6
60 |13 21 57 | FFEAIRIA
HUAR 1 /NIRRT = H A 1L=0. 5
61 |13 22 02 | HARRHE 40° 54.8° N 141° 49.5 E 69km M: 3.1
BRI 1 P ERTE(AR=1.1 JUSTHEERT=0. 7 BOEAHF SR *=0. 7
62 |14 04 15 | FEVE S IRBEEEHT 32° 14.7 N 130° 17.8" E 10km M: 2.7
REARUL 1 ZK{R PPN 5 =0. 9
RV B 1 ERHTHER %=0.7 £ BHTHITE*%=0.6
63 [14 06 43 | SAFEM 40° 22.6° N 142° 15.7 E 41km M: 3.3
BRI 1 P& ERTE(A%=0. 5
64 |14 12 24 | BWFEREITE 27° 50.8’ N 129° 49.0° E 43km M: 3.8
YR 1 AR E %=0. 7
65 |14 22 15 | EEFRrEH 35° 52.4° N 137° 42.3° E 10km M: 2.1
IR 1 ARREMETHETE %=0. 8 AWM H3E%=0.5
66 (14 22 23 | +EthoA#Es 42° 45.5° N 143° 25.3' E 107km M: 4.0
At 3 THRETRAT k=2, 5
2 BHERTSCEART % =2, 2 BYATHTH 6 S5k =1. 8 T SHHRTIE 1 55%=1. 8 Hr{SHT 255%=1. 8
FRESAEMTAEAE sk =1. 8 ABIRTAIRGM] k=1. 6 SIFKTTTERIM R *=1.6
1 WA AS=1 4 ARITIE2 TH=1 4 THRTERIk=1. 4 FRIMTAN] %=1. 2 FHEAT5CH] *=1. 2
FALPNATHE 2 45 3k=1. 2 TBETE/KBTRE 4 545=1. 2 MREriIER sk=1. 2 FH/RTE *ﬁfﬁfﬂT*:l.l
IERATH 2 55k =1. 1 FEBENTHET %=1 0 JLZRTIFAIE=1. 0 LANTRT 1 45 %=1. 0 HIFErSRINT N%51=0. 9
SR THFATFER T g 5 =0. 9 SIFRATHIR %=0. 9 FEARTHEIR %=0. 9 BRI 3 FJi %=0. 9
MR % =0. 9 JHHAWTEH%=0. 8 +IFMT i %=0. 8 FHHEMTTE 1 55%=0. 8 Z VM RRLHE*=0. 8
IR A 5k =0. 8 BBJEATREIE Tk =0. 7 JARMT FAREE=0. 7 BV FA%=0. 7 FERIMT EREIAFI=0. 7
ZEERTB DS k=0, 7 JHRMTIIR=0. 6 %Y HLETH H%k=0.6 HrOT22MTH %WUJﬂT 0.5
AHIRRTIE KA %=0. 5
67 |15 01 30 | FIERHS5H 35° 38.1° N 140° 40.0° E 50km M: 3.6

I

2 FETiZHA =1, 6
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15 02 59

15 03 31

16 01 38

16 06 35

16 15 33

17 00 25

1 Wik =1. 3 ZWHENETER=1. 2 oAt k=1. 0 Fadiiifte k=0. 9 Wik H=0. 8
FRIRIEEME T o % =0. 8 Ry T FIRH *k=0. 6

2 FECR k=2, 0 JEHRGHZ N k=1. 8 [HEEHIA R k=1. 7 FEH&FT*=1.6
(TR AT E L RA=1. 6 JaiEAE k=15 [LakiigE *=1.5 Ui EIT H M *=1. 5

1 JHAT==1.4 [EEEH/\ AT k=14 [LRFAEE = %=1 4 LR *=1. 4 JRHETHRT-*=1.4
FIEER k=1, 3 FEEYERTER L k=1, 3 ZEMTLd=1. 3 (LEAER k=1, 3 FIAEG A *=1. 3
ZILE Nt k=1, 2 pRHERRZEPE=1. 2 BAT H #A k=1 2 FIREEHE=1. 1 ET#E *=1. 1
TR, =1. 1 FERTH)I *=1. 1 —=I—5E=10 HT4EE=L 0 FRIAfEASE %=1.0
BEEYERTE) 1 %=0. 9 HATTHHME=0. 9 THEHJLXHANT =0. 8 KEHTIRA VT ¥ R=0.8
RN ERE % =0. 8 A B ik =0. 7 $FFi/IMAETHT=0. 6 THETATiIR *=0. 5

stz B VR 36° 03.3° N 137 34.4 E 8km M: 2.4

R .

O LIRALES
R

By RIRALER
FERSUL

HETE
RS
R
ST

i
ki

ERER
R

iy
&
I

AU,

1 TR ARAT k=1, 1

34° 08.5° N 135° 08.9° E 5km M: 2.2
1 HErT k=0, 8 A HIATFIEMT *=0.6

36° 06.4° N 139° 41.2° E 85km M: 3.2
1 (FENRTHVEALENT %=0. 8 ) IITHIRER %=0. 8 RHFETRHIIHT%=0. 7 {FENRTTHNT %=0. 6
FAAETHTCAEHT % =0. 6 HalAE T ERARARET %=0. 6 73 EATFARET %=0. 6 FAHTHA=0.5 EMATHHEF%=0. 5
1 HRALTITRABENT 5% =0. 7 V&) [WT#& I k=0. 7 ASFETTVEENT=0. 6 ANZETTAFIR %=0. 5

40° 41.9° N 142° 39.3° E 26km M: 4.0
1 HEAEMT BAERE %=0. 5
1 BERTH# [ %=0. 7

SE IR PR 39° 0.8’ N 140° 52.8’ E 8km M: 3.1
H.

1 SRR %=0. 5

37° 10.4 N 141° 2.3 E 47km M: 4.3

3 MEHERTALI % =3. 1 f&&/NEHT LA RS % =2. 9 & [N AR %=2. 9

2 WhOETMT=RMT=2, 4 BEERTTFT % =2. 4 FBRTTHAT =2, 3 FITHTHT Al k=2, 3 KABHTHEF |- k=2, 2
FATHT RGBT k=2 1 BRILFTMIFERT k=2, 0 JRITHTEEIE=2. 0 Kokt FhaAk=1.9
WO TR k=1, 9 SRIGFATIRIG k=1. 9 FATHTARS BT=1. 9 2521 il i % =1. 9
FHATTHBIEHET k=1, 9 [ERETHEH %=1. 8 EJIIAR/ING *=1.8 )IIPIFF )P EJE %=1. 8
FHAF R EERT k=1, 8 /NEFRT i@ % =1. 8 /[NEFH]/NEFHT k=1, 8 HEAIEAVEE *=1.8
JUPASTNN=L 7 EATTVERRAT k=1, 7 JIMRATH S W %=1 7 PEANEE k=1 7 ARhidfk=1.7
18 S T N AL A k=1, 7 HERTHE EE=1. 6 HJIMT7A) | *=1. 6 f&EFHETRILAT *=1.6
TARATHIRHE k=1, 6 FATHRIE %=1 6 \WWHhE TR k=1. 6 RIFEEH/INEX *=1.6
T S E I k=1, 5 28T/l k=1. 5 KEFF/INE=1.5 iz *=1.5
EEATKE *=1. 5 FEEATAER *=1. 5 AREERHHR =15 &) [H/\IE0T %=1. 5

1 SEANTRERE %=1, 4 ) IIITRALR k=1, 4 HEATA) I HEFR=1. 4 W& s k=1. 4
FAAERE TR XARE=1. 4 FRFRRE RS TEMT k=1, 4 AE i *=1. 3 JIIPV EJIP/INLTEx=1. 3
AU %=1, 3 FEFEIE THIRETIX S AT k=1. 3 FATHIEPN=1. 3 KEAEH*=1. 3 KRR *=1.3
FTHIET A MY N k=1, 2 FEFRIS HEHTIX = BHT=1. 2 " ANATHTRHE *=1. 2 W B0rET H &M %=1. 2
T BT % =1. 2 RS TAREHT *=1. 2 W& T/ M= 2 ARILTIRAER k=1. 2
ZE) TR =1, 1 REMTHRE %=1. 1 BRI A=1. 1 Sy aoRrs s=1. 1
EETHHENIT k=1, 1 FEFHH %=1, 0 f&E TR *%=1. 0 f&EPrETR) IR %=1.0
TR LR 11=0. 9 FEARES T JRETIAHT 3k=0. 9 %5 B HTAAART=0. 9 #& B {FHET T % =0. 8
TS =0, 8 RAAFTHATLAT %=0. 6 FEHIATHEEE=0. 6 =FHT KT 5%=0. 6

2 EETIRLk=1.6 |[LoTRT AR k=1, 6

1 b RRTRI) | k=1, 4 e ERTF %=1, 3 AJRIERTH % =1. 2 LEmTHnRE=1. 2 4B *=1. 1
AT M %=1, 0 A&EHPAEN %=1. 0 HEAETIERT =0, 9 EIRhNSEmT=H#TH % =0. 8
FA T EENT =0, 8 {IE45HE=0. 8 EHENT /MK 5 =0. 8 {IIEHAARGm REF % =0. 8 (IlIFERIKFE %=0. 8
BT FET=0. 7 RIGFTHRAL % =0. 7 SLARBT B#E=0. 7 L 150TRY % =0. 7 (IGHERKA=0. 7
KT AL *=0. 7

2 BRZEATSET-%=1.5

1 AFABBE) BTN %=1, 2 KHEFREE F k=1 0 TR TARET=1. 0 IR ILmHR=1.0
FFEMTALRIH: % =0. 9 FHLE TR ERT %=0. 8 AN A K =0. 8 HFAIE) | [HTFEHH *=0. 7
A B %=0. 6 EMFATHET%=0.5 K HFHEPHET=0.5

1 KRIET AT 4 7=0.7 HKIRATFRIRIE%=0. 6

1 HIZHih) VRS k=1 4 KTFHTHLA %=1, 4 PR HE AT RHET k=1, 3 4FRfiaH%=1. 3
K TPNEIT k=1, 2 FFERE LT %=1. 2 BRER/ NP k=1. 2 HZhi-FERTAGH %=1, 1
BOEF AT =1. 1 HERETNT *=1. 1 FERET NE*=1. 1 B#kmZR)I*=1.0
W E THEF O sk=1. 0 ALZRIRHBENT %=1. 0 HJiriHr44=1. 0 AP TMS k=0. 9
A HTSEIRHT k=0, 9 AERIHTARR] %=0. 9 FLPHTIFIH:%=0. 9 B IHTEME*=0. 9 FHEAMTHHTENT=0.9
A TR T % =0. 8 IREMTAER %=0. 8 AtZcskrii-PiT % =0. 8 Oz B iirgsiliks %=0.8
SRR k=0, 7 HNZHAHT*=0. 7 BYIFRR M %=0. 7 AP HAM=0. 7 FFEKE fHE*=0. 7
OI= B2 T 1 =0, 6 F R Aikfi=0. 6 2R F4K%=0. 6 FEFKTIAHT %=0. 6
RO LRI 5k=0. 5 /NETH/INI %=0. 5 /NERHERE %=0. 5 IHEMFTHz L %=0. 5
SRR TR R k=0, 5 B iiTEH %=0. 5
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36 26.8° N 140° 59.7 E

KT RN =0, 5

45km

32° 00.8° N 129° 42.3° E 11km

B | [N T RET =1 2

38° 57.9
—BITERARAT *=2. 9
-BETHEIRMT =2, 4 IRATEIR k=2, 3 (BT K % =2. 2 RMWTR Rl =2, 2 BUNTHyTH % =2. 2

BNTHARIR =2, 2 At ErifHERT %=2. 2 —BIrHTIEERT % =2. 2 —BIr s L] % =2. 2

BN TIARERIT=2. 1 KHARFETTFEIAT=2. 1 RARTETTAARIERT=2. 1 BN %=2. 0
PEFTERTIRPN) % =2. 0 22 TirPZERT k=2, 0 JEEFi T k=1. 9 2247 HEiT=1. 8

Bl R 1 =1. 8 At EridiT=1. 8 BNV *=1. 8 [l H i ey *=1. 7
RERETTILFEMT=1. 7 LB AGANT=1. 7 & IR PERR k=1 7 —BEii RAmT=1. 7 R R %=1. 6
IR AR k=1, 6 EATEIR *=1. 6 mEFHESH] % =1. 6 JEETM AN *=1.6 —BIHIERAT*=1.6
TEETATRNT % =1. 6 SRIEMTERIE PO BRAT % =1. 5 JAETIRRNT %=1.5

(LI \REHT=1. 4 J\IFFrEEk=1. 4 TERTA AR %=1 4 PERTEET) I %=1. 4 BNHRTR *=1. 4
FER TR % =1. 3 Bl XA k=1 3 Bl *=1. 3 {EETARAEIHT*=1.2
VEFVERTIRINACH %k =1. 2 —BATT) 1IRHT sk=1. 2 BEMEMEHHT k=1. 1 JUEFEHKE=1.0

T R=1. 0 B 18=0. 9 ‘BT H AN %=0. 9 BFHAFSEFHH % =0. 9 FAM A ITA=0. 8
AT S A0, 8 —BAMIPTILET =0, 8 AZAMIHELAIR=0. 8 &ty fi i =0. 8 A& IIIFFHT=0. 7
S TR AT k=0, 7 KABET/ MRk =0. 7 JUFFHFERA %=0. 7 FAHTTAH=0. 7 AZEHTRNHET %=0. 6
AT RTARTI=0. 5

P RN =3, 4 SULETARAG=3. 0 A& hibkERT % =2. 6

SANTATH D k=2, 4 KANTETHREZENT % =2, 4 JASETHITEE=2, 4 Bk B AT % =2, 4
EFET/NE k=2, 4 HTEETTIERT % =2. 4 ATIRAT=2. 3 FrB T KHRNERT *=2. 3 &b FAT%=2.3
KI5 IKIR=2. 3 BTN =2, 2 g =Pl ikt sk=2. 2 i % =2. 1 BKiHHn=2. 1
MIAEHFEXE %=2. 1 BKTTHFINT %=2. 1 FINETTRA %=2. 1 CHITIUEE *=2. 0 JATiH G %=2. 0
RIFFTHNE - =1. 9 ZEFTHZHN=1. 9 AR HEEA =1 9 EVATHR k=1, 9 BKakILRT *=1.9
MIBEHFREXKA=L. 9 FFEHTER/A =19 EHIIENT T H k=1 8 (I RKIFE: *=1.8
BKATART %=1, 8 BRI LT %=1. 8 ZEIF{EIL k=1. 8 FEEHTAIE*=1. 8 £ HUiiHEH *=1.8
SUETAE T % =1. 8 KRG *=1. 7 BAKmEHHT k=1. 7 A& iiaiaHtx=1.7
BT k=1, 7 B35 RETRI) | % =1. 7 SRARSTH/INEF sk=1. 7 ANEHT =1, 7
KIGFTR I = HBT=1. 7 EShnZEnT/ NEFH sk=1. 6 KIRFHT &)1 [fIE k=1. 6 KIGFAALk=1. 6
SNTBHAEETE)N=1. 6 4T H*=1.6 SEERTEMI*=1. 6 IIEEREFX LI *=1.6
RSN ARIMR %=1. 5 FUETTEIN k=15 A2k [Ex=1.5 FERHSAE*%=1.5

YRS EMTALI % =1. 4 ACETIHMEPENT k=1, 4 FIRFITFR *=1. 4 JPRTH) I %=1. 4 FEFHER*=1. 3
filia2zed=1. 3 EETIH *=1. 3 (IEEREFKAli=1. 3 A&RTIUN=L 3 GRS RG *=1. 2
RIFFTEHIL % =1. 2 EMSERT IR % =1. 2 )10 4) 19 k=1, 2 LEmETARid=1. 2 JUARIT )R k=1, 2
B RAKILE *=1. 1 IEGEERTE *=1. 1 2EhPRk=1. 1 IIBEHEERES *=1.1
FAATJERTHTRE sk =1. 1 KRRk =1. 1 SEFEAERME =1 1 £ I HE k=1, 0 FHRTALH %=0. 8
ST =0, 7 AT EFRET k=0, 7 EATTEA %=0.7

B ERTIE A %=1 8

TR k=1, 0 2RI &t k=1, 0 TP M f4f=0. 7 /S iEiT=0. 7 J\FHiNHL%=0. 6
KAlTESL =2, 1 KAUTHARHAERENT k=2, 0 BETiAHE*=1. 9 KAUTAFnEF *=1. 6
R | HIT k=1, 5

FATF R | W74 =1 4 BRI AIHRHAR=1. 4 BEHER TP %=1. 3 KAlUfifier<F*=1.3
AUAEHTPEARRT AR k=1, 2 FRR AT k=1 2 SR 1 SR TRk =1. 1
FANTHALESE sk =1. 1 LT AAET R T=1. 1 BEFHhRET k=1, 0 T RBET *=1. 0

AL AERRT N sk=1. 0 JVEMTEE SN *=1. 0 FKH iTHEFIHT %=1. 0 BRAIEFHE1 %=0.9
FAUTRGS % =0. 9 KAUTFAFHRT A % =0. 9 FKHFTARIFIMH %=0. 9 AEFHZZHHILEHPN % =0. 8
FETTHY FHITHE FH >k =0. 8 FKHI ST il 5k =0. 8 BT EENT 7428 % =0. 8 BETfi+3C7HT %=0. 7
FRT LN % =0. 7 AR TR % =0. 7 ALALTT HIRTAELRN_EIE7K %=0. 6 FKHHIRERIZKA=0. 6
KT ABERE A %=0. 5 FHFIASH T ESHERTIR 7. %=0. 5

FATTABRIT s =1. 7 FE A =1. 6 fEEOHENEILIT*=1.5

FE MR k=1, 4 REERTTT =1 4 SEATHFHR *=1. 4 RGN =50T=1. 4

TAAATHIERE k=1. 3 IR L E H k=1 3 Wb i =FI0T=1. 3 AR R XA k=1, 3
TR INE %=1, 2 FEATTHEREENT k=1, 2 FATHEREARIT k=1, 2 WEEENTILI sk =1. 2 HimTay VR k=1, 2
FEAEES THEE R XA ZE=1. 2 FEARRS BT X T k=1, 2 JIIPIAT BJPIRE k=1, 1 JRITAT4eHHE=1. 1
AR T/ NE X k=1, 1 FEAKE*=1.0 AT I=1. 0 FhnTANm *=1. 0 “AFmilHH*=1.0
PR THIFET AN %=1, 0 & E{HEnig) BT % =0. 9 & B RERT %=0. 9 A= HIAE %=0.9

T S THAAAMT=0. 9 & B THEBAARMT k=0, 9 &R HAZNET %=0.9 JIIPIFTT)IPN=0. 9 /NEFET 8@ %=0. 9
FAT IR ZERT 5 =0, 9 AE T [ % =0. 8 ZEE [T\ k=0, 8 17/ NEFT T AL R HUF % =0. 8
R [ HEUES T % =0. 8 JIIPIKT BN/ INLE % =0. 8 Kkt FAMA % =0. 7 HATTHLA H/EE=0. 7
BERATEAVES %=0. T /NEFRT/NEFET sk =0. 7 1) 11BT7)1]3k=0. 6 &S FE H 2501 k=0. 6
KAEMTEF | 2%=0. 6 XTI %=0. 6 FRILTIRIH=0.5 ARILTTIHREENT *=0. 5 BT E *=0.5
LR HI=1. 1 RETES A *=1. 0 LT RIA %=1. 0 BALIRTTALENT %=1. 0 fx ERTTAAT %=0. 9
SRR %=0. 9 RIEAHHT*=0. 8 FfILriH gL x=0.8 [LRANTHES F%=0. 8 {[ALHT45 %=0. 8
FRATE O k=0, 7 LAy k=0, 7 KJEAHEAK k=0, 6 KHEETAHE %=0.5 KA HETHAT % =0, 5

H LB/ NG % =0. 6 45HiAf%=0. 6

N 141° 36.8' E 18km M: 4.7

36° 12.7 N 141° 00.1° E 45km
HSEHIBN) I/ INSFRE k=0, 7 OV= B 2Reimg sl %=0. 5

M: 3.2




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
78 (19 14 19 | FTERACFELS 35° 37.2° N 140° 07.0° E 68km M: 3.6
THER 2 THEhjeRhtglk=0 1 TIERRKERT %=1, 8 MWGTHIERT *=1. 7 THEIER)IXIEEET %=1. 6
TR X TR *=1. 6 THHFXISPpHEF%=1.5
1 TEERGEXEAN *=1. 4 ERETRET*=1. 2 TEREXGEER %=1 2 HEHbE k=12
T B OHEL 2 THEEEXOUE=1. | THEFZER/ G *=1. 1 BEEHEHE *=1.0
RHETRE27 5 7 R=1. 0 $f7r ATk a%=10 HemHEE %=1 0 N TR EETH %=0. 9
LAY % =0. 8 BLATHHUHIE=0. 8 HHT{E *=0. 8 FEriAE E it *=0.7
HER 1 AN k=0. 7
D 1 FEUERAR % =1. 0 FETLF) | XANE % =1. 0 FRETHEAKAHT k=0, 9 HRTR 7KL %=0. 9
HOR TR ATRT=0. 9 BT IR AR %=0. 9 FRURSZXAPRT %=0. 8
HO L) KR %=0. 8 HALRKPE & JFsk=0. 8 HUAURFHRAIH % =0. 7 BRI K AFR=0. 7
BRI & & %=0. 7 BURHERMER=0. 7 BUAUM) KPR =0, 6 BRI KBk % =0. 6
AR H RX AT k=0, 6 FATTIEDD U 4 k=0, 6 FTHEARK AR =0, 6 HAT5) XALA)]%=0. 5
HUTHHE X EPEA %=0. 5 FAUHEARAGR *=0. 5 BAGTHRRE & %=0.5
AR 1[I 1 REEHEAE K B AT k=1, 0 )11 I A B 3k =0. 6
79 119 21 05 | EZEfHE 43° 24.1° N 145° 43.9° E 72km M: 3.8
e 2 MREHRON*=1.7
1 ARSETHEEEGIE *=1. 4 RETER k=1 0 MRETHEA k=09 RIFITHAZ=0. 7
80 |20 03 00 | ‘=EHlRyh 38 56.1° N 141° 59.0° E 54km M: 3.7
HFR 1 —BITTEERAT % =1. 4 —BITTEENT % =1. 1 [ e T k=1. 1 KT8/ IT=1. 0
FKABUETTTIARPERT=0. 9 —BIri A HMT=0. 8 —BAMTHILNT *=0. 8 BMNFATARIR =0, 7 —BIEEIRAT %=0. 6
LAY % =0, 6 {FHETHEHK % =0. 6
IR 1 BKHTHFINT k=0, 9 KAVETHAEA % =0. 6
81 (20 10 27 | ZRMUAM 36° 22.9° N 140° 46.8" E 56km M: 3.7
PRI 2 KFm4N=1. 5
1 KA TR %=1. 2 FVEA TR R=1. 2 FERE T 0 %k=1. 2 KPR %=1. 1
TR ET /NE =1, 1 O7=BRmisia) k=1 1 HSZmh) I/ k=1. 0 FHRHE ST k=1. 0
K THEEIENT %=1, 0 JREA/MEx=1. 0 LiimiH4=1. 0 SERIfAaH%=0.9 WA= Hidbir *=0.9
TR M TRTERT=0. 8 OV= bW k=0. 8 ZRIRFENETEKIE=0. 8 KINFENETE T %=0. 8
BYITPIH %=0. 8 /INETTHEYA =0, 7 # A M R k=0. 7 ARETH#EH %=0. 7 BE[HIGHE %=0. 7
FPETFH%=0. 7 WHERETILIT %=0.6 2xFAH03 9 S EEH%=0.6 iR *=0.5
TRy LR R 5k=0. 5 $RMHk L%=0.5 /NEEH L EH %=0.5
e i U 1 7&)IETE)3=0. 8 WIARTHIA FiEEr=0. 7
TEEN 1 FHER AT %=0. 7
82 120 12 56 | EHERRETHL 37° 58.0° N 140° 41.3° E 104km M: 3.8
e 0 2 KRERTK)IF *=1.5
1 TR INT=1. 3 FFHET/INEX % =1. 3 FUBTHTPA k=1, 2 FTHIMTA M M= k=1, 1
JHPIAT ) PR k=1, 0 HFERT-LH % =0. 9 JEEMTTPT %=0. 9 FHFTHTHEENT %=0.9
TAIATHERE %=0. 9 JIPATT)IPN=0. 8 FEASTHAREEET % =0. 8 FIAEFS HlFHET X & BT %=0. 8
FIFRS TR E X AT % =0. 8 W& i =FlT=0. 8 JRICHTEHAR=0. 7 JCREMTHEY [ 5=0. 7
AT 1 —BIEMAT %=0.5
IR 1 EBEENT /N k=1, 1 SA78TRE k=1, 0 HEARTTIENT %=0. 9 A HUmiHE *=0. 8 JIRFTIFAL %=0. 8
BEZEH=0. 8 LTI A =0, 8 1 = FiElT sy 11=0. 7 KAL¥ETRE=0. 5
83 |20 17 45 | #EKEITHE 28° 23.3° N 129° 25.9° E 20km M: 2.9
JEVR S 1 AEMHAWEEN=1. 0 &4 WESENT %=0. 5
84 21 10 31 | ‘EHRIRT 38 20.9° N 142° 15.0° E 31km M: 4.2
AT 1 —BATIHERAT % =0. 8 —RAMTT/ENT *=0. 7 —BITT=RARAT %=0. 5
IR 1 &bk ERT %=1, 3 Fifidl LRy %=1.0
85 [21 23 01 | 42° 17.5° N 144° 10.7 E 70km M: 4.4
AbiiE 2 BRI 1 £5%=1. 9 IR AL k=1. 9 JEAETZEP %=1, 8 FIHTAM] k=1 7
THNETRNT %=1, 7
1 JRRERTIEAHE=1. 4 FEEnT 2 S5k =1. 4 BIMERTABIME % =1. 3 BIMEITPEER % =1. 2 EFHHTH 1 5%=1.2
SIFTHpAZERT =1, 1 FEASETIERR k=1, 1 FEniATREEERAT k=1, 1 RBIVERTHE=1. 1
20 HRTE B %=1, 1 BpFERTEAFIE % =1. 1 ARETEMR k=1, 1 EUEHTEEART %=1, 0
FIBEITPE 1 453k=1. 0 —HEIBIT BAGH 5k =0. 9 ARIETIL 2 T H=0. 9 RS A %=0.9
AT TAR5T % =0. 9 FIFKTHEMT=0. 8 JAENT HHEE=0. 8 HIFKMIBILR %=0. 8 #EEFTEEE R *=0. 7
ST 2 453k =0. 7 ARERTHEEFRFE =0. 7 BARTHIANT %=0. 7 JH{THTER=0. 6 HATHH 6 55%=0. 6
RN O %=0. 5 JHIRTMTEEM % =0. 5 WerPMTE=0. 5 BEAMT)I| 1 5k=0. 5 HPAZEEmT#24=0. 5
AR 1 HER 7 ORA %=1, 1
86 [21 23 07 | ffFkil 34° 08.77 N 135° 05.8° E 8km M: 2.6
FIER LR 1 AHETYISET*=1.4 ¥ErRi FEk=1 1 AEfHES0.5
87 |22 06 13 | IHEA ST 26° 48.1° N 127° 44.0° E 16km M: 4.0

TR

2

AEIT RSk =1. 9 SIR{FFEIR*=1. 6




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 BTk =0. 9 [EEAFSL 14 %=0. 7 L *=0.6
88 |22 06 15 | MHHEASE TR 26° 48.3° N 127 44.3° E 17km M: 4.2
IR 2 AR AR *=1.5
1AK% =1. 4 BT ERNk=1. 1 HIAHHGIRT*=0. 9 £i&miiksk=0. 6 HRMZEE %=0.6
[EERS0 44 %=0. 5
89 |22 06 37 | MHHEAE T 26° 48.1° N 127 44.5° E 16km M: 4.0
IR 1 AT %=0. 9 AR A PR % =0. 8 GHIAHITAT*=0.5
90 |22 07 18 | VAR 26° 48.3° N 127 44.3° E 15km M: 3.4
TR 1 AT %=1. 0
91 |22 10 39 | EBARIEXE - Fitihs 32° 25.8 N 130° 29.7 E 11km M: 4.0
REAIR 3 \RTEANT =3, 0 J\fXTTFILHMT=2. 8 A LM I k=2, 8 AALHTSb=2.6 FRETRARM] %=2. 6
b REH R k=2, 6
2 FAKTHE k=2, 1 EREEFIIE %=2.0 EREHARRIN=2. 0 \CHIRIFT*=1.8 /AT %=1. 8
RIS k=1, 8 KILHTAWIRT %=1. 8 KILHiIFlT%=1.8 HS XV EIHQHEH *=1.7
FIRTAEIART %=1, 6 ELTTRAKN %=1.6 KETAEIT*=1.6 &I X YHTEH*=1.6
EATHIHENT %=1, 6 REASEHEMTKE k=1. 6 F/KHTILH %=1.5 FIRATEEFIT k=1. 5
AARTH W k=1 5 HZRARRT/INEZRAR % =1. 5 JK)INT sl =1. 5
1 JRIFTH =1. 4 FHEi/ NI %=1. 4 FEAPEXAEH=1.4 JULHTRIT=1.3 &I X VI %=1, 3
KRN =1, 3 )RS % =1. 3 T = AN %=1 3 KETHEART k=1, 2 J\{CATHHIT *=1. 2
JK AT EE k=1, 1 | IERETERT k=1, 1 FIERTEPN =1 1 {EAlTAessk=1. 1 A HuRE FE=1.0
NETTEEVERT % =1. 0 ST k=1. 0 AEARAMTEAR*=1. 0 2 EANT FEREEERSE *=1. 0
FIRTHAENT=1. 0 EATRENT =1 0 [LFETTRERNT %=1, 0 FGHLTTEL *=1. 0 fHVSHTHENR: %=1. 0
REAILXAEANT %=0. 9 2 HANTZRAR=0. 9 THITAIE®=0.9 PHFRINER*=0.9 [LTAFILIH *=0. 8
T T FJS % =0. 8 |LFETTZEMENT % =0. 8 REASCHRTES ) %=0. 8 L HIREALAT %=0. 8
HI XM Fx=0. 8 REARAFRIAIL*=0. 7 IR *%=0. 7 EATTHRE *=0. 7 HKJIHTE R %=0. 7
& X VHTYEM =0, 7 REAFSXIRFENT *=0. 6 [LFEETTREANT %=0. 6 KELH4-4E=0. 6
BRI 2 MESER TRRE *=1.7
1 FERATAL BTN A k=1, 4 VEEITT EOOEr sk=1. 4 "EIRFERENT b sk =1. 3 MEAEFHA A EBh AR k=1. 2
FERATHALIFRTIN %=1 0 ERSEABRT R k=1. 0 /MATTES=1. 0 /MAHTHE %=0. 9 JIIFEHT) 1|7 %=0. 9
B TR A %k =0. 8 H 2l [[=0. 8 2 O\DATMVAMER=0. 7 /& THENT =mH3H=0. 7
[E B HTAHE %=0. 6 [AHT K EAHEENAR=0. 6 FHdhiT FITk=0. 6 MRt o & —*%=0. 5
H i AR T LIRE =0, 5 FHIFRIZA%=0. 5 /MARTEF M S % =0. 5 HTEMT 5 H=0.5
kTR E=0. 5
o] e 1 AROFEHEHIT k=1, 3 LR =0, 7 7= M EFIfT % =0. 5
P 1 BT = =0. 9
R I 1 FEEET O EAT %=1, 4 ZAli/INERTEI=1. 3 FEBIEATIEERT =1, 1 mEBEATILA BT %=0. 7
P S AT k=0, 7 ZE(LTZEALHEERT % =0. 7 R HRIA AT *=0. 6
FEVL SR 1 FHETRROBE*=1. 4 SOXRTEZIRMEE L & %=1.3 SOEETHTF-%=1. 2 BT %=1.1
RO =1, 1 R INTIRERET k=1. 1 Femikm =1, 1 S OERTEZIRE=1. 0
PHEHZEXIRTE *=1. 0 REETHER %=0. 8 B INHHE=0. 5 FEVLESHKTEFEET % =0. 5
92 |22 13 08 | FEERH I 35° 46.0° N 141° 03.3° E 27km M: 3.5
THELR 1 S/ INIETIT=1. 1 Sk mmT =1. 1 FEEHR %=0. 9 JEH#KE *=0. 8 #k1-fi)IIOM=0. 6
93 |22 14 40 | HAREHE S 41° 28.8 N 142° 00.1° E 62km M: 3.5
AR 1 JUEATF ORI %=0. 9 B -BTE(A%=0. 7
94 |23 01 13 | AbmE-tsEh 45° 29.4° N 140° 58.3° E 4km M: 2.0
B[t 1 ALSCHT Fyas=0. 5 #LSCHTHATA %=0. 5
95 |23 05 47 | ‘B EALTEH 25° 09.6° N 124° 18.9° E 111km M: 5.0
TR 2 MR k=1. 8 FHEATHSRET k=1, 7 FAHEATRER=1. 7 MIEIIRE=1. 6
E TR R R x=1. 5
1 BT FHk=1. 3 ZREFHRE %=1 2 FHEEER *=1. 2 =& B BEEp=1. 1
Z B 1 Bl EriiesfEdi=1. 1 AHEMEALRSL 0 & il &S BAHR =1 0 MEITEGE=1.0
B ETEERE=0. 9 B ETEREE %=0. 9 B TR TE=0.9 /IERHE=0.9
TR I=0. 8 MERTRIRE=0. 7 Bl B TiontE s % =0. 7
96 |23 09 10 | FERH I 35° 39.6° N 140° 45.0° E 49km M: 4.2
THELR 2 ZIUET/ Nt k=1, 7 JUTILERETH E k=16 H&HTHEG *=1. 6 [LXHEs*=1.5

1 JEfmEe N k=1, 4 ZHNTZ0=1. 4 BEEENTE) %=1, 4 FEZITEE L *=1. 4
IRTANERTE L RE=1. 4 [LRTIRERT R H %=1 4 FRH&IT *=1. 3 FWH{R*=1.3
ERERAE ST 7o F=1. 3 [MEEH/\ A i k=13 (LIRS *=1. 3 [MEEH4 R *=1.3
PR TRAF-%=1. 3 [LETTHA = %=1. 2 JAT#KE *=1. 2 RETHETE=L 2 i HEERZSE=L. 2
R T k=1, 2 FEEEGRG R *=1. 2 JBii=s%=1.1 EmITEr *=1. 1 T4 TE=1 1
AR k=1 1 LEATEE k=1 1 TUERETRENE % =1. 1 FHRHEFEH=1.0
THEL AT =1. 0 — =W —E=1.0 JAH&E4A *=0. 9 S/ MIHHT=0. 9 THETmRE *=0. 9
B LAk =0. 9 FRRETHIRATE % =0. 9 \ TR RFIEHTH *=0. 8 il B i *=0.7
THEFJLHIAT % =0. 7 TIEHP X =0, 6 HERTIR) ] %=0. 6 #k1-1i)1IOWT=0. 6




HRE | R | EEuHA ity R R FRASE
| B RS & oo BB G E B
PRYI 1 FrssrfiZEE %=1, 3 FRIBENETTSAIE=1. 2 Wikttt sk=0. 9 iy TP % =0. 8 Rk %=0. 8
PRYRIEEME T % =0. 6 WK TidiZ N=0. 5 FFRETA)11=0. 5
A I 1 =TI LET k=1, 0 BRIERET-XPEEE %=0. 6
97 |23 10 38 | AAR— I fERES 44° 54.4° N 145° 27.5° E 30km M: 3.6
AetiE 1 FHERTY heE)I%=0.9
98 (23 15 28 | TEERALPEHED 35° 38.4° N 140° 09.8’ E 67km M: 3.9
THELR 2 THEFGX k=1, 7 AMETRET k=1. 6 TIELR)IXICEHT %=1.5
1 TEEPRXEET k=1. 4 TIEREXEANT*=1.4 THETHhR*=1. 4 TEEFXIBDLEFx=1.3
EmMETRA ST 7 F=1. 3 BRBTRRT k=1, 2 THEPRXTHAETk=1.2 HeHHHE*=1.2
TIELIER VARG *=1. 1 Bl B i x=1.1 FehilEE=1. 0 \ T AFHEEH *=1.0
PUERETIRENE % =1. 0 FAHTHE *=1. 0 THELIXMENF *=1. 0 BEHHEHE*=1.0
LT % =0. 9 S B ridlr 4 %=0. 9 ) l|TiEs /Ui % =0. 9 A dAIR %=0. 9
AREHHE LR %=0. 9 TEEERRKOUE=0.9 —EHT—F=0.8 JLIJLEHTH E %=0.8
LA = %=0. 7 KA EATE*=0. 6 JHiZiHOH=0.5
PRI 1 YOHiEH=0. 7
BRI 1 FFHERHHRE % =0. 8 A B HHHEX=0.5
HOUAR 1 SRECERE # 5k =0. 9 BUTEARK AN %=0. 8 FFYLA)IIXh=0.8 )\ EFHibk.2 N *=0.8
HRCTR R K TNT=0. 7 BURCKHIX B [ 5%=0. 7 FARH P22 U4 ek =0. 7 AT |XEEE *=0. 6
HRLE) XA k=0 6 FRTAZE KMk % =0. 6 HEUHIHEX LA k=0, 6 FUmdlKapa k=0. 6
HURUR ST XA R %k =0. 6 HAURARX AT % =0. 6 BUUHHE X AT %=0. 6 PHHETHTFET =0, 5
HORT IR B 3k =0. 5 HUHe) X HRA %=0. 5 FURTH X s & & %=0. 5 FRTHEARXAI %=0. 5
W] FHARET % =0. 5 [E/y<FHiFA=0.5
PR || Uk 1 BREEHKX A A THT %=1, 1 BRI -3 T k=1, 0 BRIEME XA BT %=1. 0
BRI X PRk =1. 0 BRRSHEX T & AT % =1. 0 =JRik AT %=1. 0 By X ALLE B %=0. 9
RN AT =0, 9 REUETE HERAE DS 3k =0. 9 AR AL B =0, 9 HEIECES FRLX AR AHT % =0. 8
2 IR 2E 2 =0, 8 BEMEHRKLIFERT=0. 7 JFni FEERT *=0. 7 MEE YLD £=0.6
) U 1 FERPRES T 70 F=0.6 EHETHE T %=0.6
99 |23 21 34 | wBERSH 37° 04.9° N 139° 20.77 E 8km M: 2.8
e 2 AEHRIA IR k=2. 0
100 |24 00 08 | REAIRREAIMS 32° 45.9° N 130° 37.4° E 9km M: 2.8
REARIL 1 REARPEXAFH=0.8 FREHTARREFHT=0. 5
101 (24 10 23 | ZRIRULREED 36° 04.9° N 139° 52.7 E 45km M: 3.4
PRI 1 BORMEH=1. 2 ST %=1, 0 YA *=0. 9 BENT/ME%=0. 9 1JHTTH44=0. 9
FPETTE=0. 8 HUPHTIFAH: =0, 8 BAITTAWEK=0. 7 RYITIIH *=0. 7 TJHTIHRR %=0. 7
AR TR =0. 6 HRTiTi<FH %=0. 6 ZFETHEE » 5 %=0.6 > (Xi/NZE*=0. 6 &R %=0. 6
AP #=0. 6 AT AH:%=0. 6 FRECHTILFIFF %=0. 6 filidrfififilid=0. 5
DA LWIHIERH *=0. 5 /NEET EER %=0.5 S IXHKEH*=0.5
NS 1 EfififE%=0.9 TR T %=0.9 ERIHRIER *=0. 8 FHBE HIALLEN=0. 8 FEFHTHE *=0. 6
HiATBRT=0. 5
HER I 1 EETHREF k=1, 0 FRAFTHA=0.9 BIETIYREET %=0. 7 ¥ I[H7RMHAT % =0. 7 MGG ALRRT % =0. 6
KHEHPEART %=0. 6
HER 1 AFEFER=1. 0 IZEHBTE %=0. 9 BRI %=0. 9 A& F-FE~0. 6 BEATITRE *=0.5
DZET AR %=0. 5 & H #6408 % =0. 5
THER 1 BPHATBEERE %=0. 6 J\ T KFn#HTH %=0. 5
102 |24 18 33 | TEERIE M 35° 48.7 N 140° 56.6° E 25km M: 3.2
PRYSI 1 FRBBIETTEATE=0. 6 RN T E 5k =0. 6
TFHER 1 k7)1 OlT=0. 5 #k+-ri/INaEgMT=0. 5
103 |25 02 49 | #HrsR i 38° 34.6° N 139° 24.9° E 11km M: 2.4
BRI 1 A EfFRE*=0.5
104 |25 04 14 | REAIRREAMS 32° 41.5° N 130° 42.7 E 17km M: 2.6
REAR UL 1 REARTHXFHRH=0.6
105 (25 07 10 | ‘el 38° 47.4° N 142° 02.2° E 54km M: 3.7
AT 1 —PIHAAT=1. 0 BT TJEEHT *k=0. 9 —BAHTHERAT %=0. 9 JANIETT AMIIERT=0. 7
AR HETHE K =0, 7 —BITTHLAT % =0. 6 2&ATTHZEN] *=0. 6 {E&MTRGAN=0. 6 —BIMT=RR~T*=0. 5
IR 1 SIS % =0. 8
106 |26 07 14 | FERTAH 35° 08.8 N 140° 34.1 E 58km M: 5.1
THEIR 3 REHTRAG*=3. 3 BHMTTHIE *=3. 2 A TTRATE=3. 1 W)l *=3. 1 RIMHHE 7T R=3.0
EITIEA=2. 9 W AT R % =2. 8 W AIEFH *=2. 8 #)IT/\fa=2. 6 fFILHt5*=2.6
KEERTKLE*=2. 6 TFHTHHIR%=2. 6 PERET TP *=2. 6 EriAE i *=2.5
2 HAEHHEG*=2.4 JUHJUBNTH H k=24 KA EAAHE *=2. 4 EARARL%=2. 3

IR RAT S+ RA=2. 3 (Ll «=2. 3 — ] —5r=2. 3 THEf e XEFHT k=2, 3
FHELEROUVEF=2. 3 [LECiit BT TR % =2. 2 SURTIEDE *=2. 2 HEESENTTE L% =2. 2
THEELE N % =2. 2 LTS *=2. 2 BBJIIFPNIH=2. 2 W B M RIE *=2. 2 FRamiAA) *=2. 2
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REEMTE )1 % =2. 1 HATTREME=2. 1 ZLAT/ b =2. 1 AT HCAIR %=2. 1 T 5E=2. 1
BT k=2, 1 RAPRTRAS % =2. 1 EEriAfR k=2, 0 EMEITZER % =2. 0 DUERETIHENE % =2. 0
FATATT RT3 % =2, 0 ARFEH S+ R k=2, 0 [LEkiiE = %=2. 0 THAERJIXAEEMT k=1, 9
BaERaT =1, 9 FRHERRZSHEEL 9 MERTEE R k=1 9 JHZTIHE*=1. 9 TIERXIBPAHEF*=1.9
SEFANT TA R *=1. 9 THEPRX TR *=1. 8 W) *=1.8 JHZLTHDH=L8
THEPRX T de=1. 8 BHTTHE *=1. 7 BERTTEEITE A *=1. 7 TEEEATEMFIT *=1.7
INTARTI AT k=1, 7 87 i k=17 J\HEHT\fH % =1. 7 PHFBTARRALE *=1. 7
THERBEXEAERT k=1, 7 (LEHHA k=1 7 AT i k=1. 7 FEH R =17
THEEIRXFGEI R k=1, 7 FHHRAT%=1. 6 B FAUTF%=1. 6 JEATFEH.Z N *=1. 6

R THZRET % =1. 6 PR *=1.6 FIFETIAR*=1.6 AHTE*=1.6 FHEALI*=1.6
ARFHAH=1. 6 pRH AN E=1 5 EIEHAcAk=1. 5 AHH&AT*=1.5 JET#E*=1.5
HHES AT k=1, 5 LTS *=1. 5 FIHEFER=1.5 AP t7EEfG*=1.5

JEEA k=1, 4 [EEEF/\ B s ~k=1. 4 MBS IR *=1. 4 FHRAIUR)I %=1 4

BT HCRERAE k=1. 4 EEEFTHEE *=1. 4 MiERT=1. 4 FEERTFIHET %=1, 4

AT TR *=1. 4 FEHEEIRGIE *=1. 3 WHARHRTF%=1. 3 $kFHzF=nrc=1.3
IR/ Wk =1. 2 FIThikIk=1.2 FOPEMIEM*=1. 2 AfT=>k=1. 2 {#x HATFdH*=1.1

ST *=1. 1 FRAEE*=1 1 AT %=1, 1 $7H/IMEmT=1. 0 FfAEH *=1.0
R FHERIGT %=1. 0 #kFi) I AMT=0.9

TRt k=1. 8 BFifkfk=1.8 > IZH LW HifEH *=1.6 /EEH FERE*=1.6

DL NEBBUTHNNEE % =1. 6 JATPNBTIEIG T *=1. 5 SR iEH=1. 5 FalrfiferE*=1.5

B k=1. 5 kit *=1.5

R T=EH %=1 4 FRiiZEaE =1 4 SaAE=L 3 MR *=1. 3 Aldri=1. 3
kT2 =1, 3 FEAIRTAET k=1, 3 PP O *=1. 2 SRIiA k=1 2

AT /K URERGHET k=1. 2 Fef AT sk=1. 2 FIFRETAR) =1, 2 FRdiriyL iR i =1, 2
Fediterrk=1. 2 D<A/ *=1. 2 ZKIRENETIEE=1. 2 AT k=1. 1 ARMTEE *=1. 1
WTHH D SHIAFIE *=1. 1 /A= *=1. 1 /IEEF/VIk=1. 1 $EHEFK k=11
WG Fok=1. 1 HlfF4=1 1 S<IEHREA %=1 1 LR k=1, 1 ZIREET =T %=1.0
LRIk =1, 0 4T THRRA % =1. 0 BYIIHTEH*=1. 0 /NETFTELE %=0.9 K HPNJEHT*=0.8
FRHTSE=0. 7 OV BT ME %=0. 7

P EMTEE*=1. 7 & AEAAEEH %=1. 7 H5)IH & LHMpk=1. 7 A5 %=1. 7

IR RFRR *=1. 7 Z o ERX TR %=1.6 AZiEiE*=1.6

FHETTHEE k=1, 4 FH TR k=1 4 B AR *=1. 4 BATE, B x=1.4 ZgFiiFik=1.4
EPHH K= 4 SWEERERFEIT %=1 4 Eh0mHYek=1.3 JGiiFdek=1.3 A&Ei FiE~1. 3
FAMRBTRAR k=1, 3 AFTEEM *=1. 3 AR *=1. 2 FEARMTHRM*=1. 2 FEiiAR *%=1.2

W RATERE k=1 2 JIIAH =Y k=12 SWEPRK %S *=1.2 Sz ElfXEm=1. 2
SV EEXBIFT %=1, 2 SV FAbXEF k=1, 1 AEMEE *=1.1 S\ ERERAMx=1.1
BRI TBREF sk =1. 1 AETEIG *=1. 1 JZEMALI2 %=1. 1 PBEAR EER k=11
JIETEAR%=L 0 FrRMAARITk=1. 0 BEHTdek=1. 0 JIIEBIT T\ k%=1, 0 FRifTFsk=1.0
FHH_LFH%=1.0 EERATARE %=1.0 S\ /=% RIBKHIR %=0. 9 NZEHT =%%=0.9

SV ERAXIESS %=0. 9 PBELTT)I[H %=0. 8 FHAZTHIANT %=0. 8 & AT FHlIA k=0. 8 FIZRMT/[\aE %=0. 8
B E =MLY 5 =0. 8 FETHEF A UL %=0. 8 &\ = FIHFIXFEME %=0. 7 S\ /= FPHXHERI *=0. 7
PAETH R =0. 7 FTHHAIL*=0. 7 JIHEHEAT=0. 7 1T HHTRERE =0, 7 B & LATHH-%=0. 6
RTAMT %=0. 6 SEMTEIG%=0.6 fif})|[TRE %=0. 6 HEEEMTAL%=0.5 5 ULEFiiE %=0. 5
B BT = K %=0.5

O TACH X RFAT=1. 8 BTHTHAMNTH *=1. 6 HATEFRZeHE=1. 5 BT XA k=1. 5
FARTIPE DD Uy Fk=1.5 HAFILTIAN %=1.5 E/FiiAL *x=1.5

HRCHEIX EPEE %=1. 4 HATRHRXAPIH *=1. 4 SRR k=1. 4 \FE iz *=1.4
INERINIT k=1, 4 ZFFPEH=1. 4 BOHRXp: & & k=1. 3 FOUTEXET=L. 3
HRURHIXZEE) =1, 3 HAUESIIXJtE k=1, 3 BTHTIEA *=1. 3 ZEfHhaE=1. 3 EoFHFa=1.2
PEREITHRRE k=1, 2 FTRISFTEIL=1. 2 HUTHERKIER=1. 2 SO LR K B % =1. 2
HORL IR S =1, 2 BT HIXAR N %=1.2 HAULHXAT k=1, 2 LR XR]I%=1. 2

B X k=1, 2 BT X =R R k=1, 2 BT KSR sk =1. 2 BRSO k=1, 2
SRR =1 2 HRGRIXTI =1 2 FAU AR k=1 2 FR= ) [[XFfk=1. 2
HOUHEF X B =1 1 BAHEXVE # J5k=1. 1 BBEXE k=1, 1 Ui A %=1 1
HRUSARXANT k=1, 1 AT KRR =1 1 /MeHmiANT %=1. 1 HEFii k=1 1
R A4 k=1, 1 FOGR k=1 1 BEAEX T k=1, 1 FrEkAAl*=1. 1

R | IXALSD) [ 3k=1. 1 BORESK T BT k=1, 1 FhEtEf4E=1. 0 ek *=1.0
PERBITZEARR=1. 0 BECHREREEE=1. 0 FEARF=1. 0 BATHfEXE AR %=1.0
HORHIX A %=1, 0 FAUHE K AR %=1, 0 FAUE S X TEFEIT *=1. 0 \EFHia/IHT*k=1.0
HORURFR TR H AT k=1, 0 BEETHT TR %=1, 0 HATRHRAFRR *=1. 0 HFalFRXEH%=1. 0
PEHRHTHNT sk =1. 0 ZEETIBEF s=1. 0 JAVTTIFNSRANT %=0. 9 JH#rTH *=0. 9
HURSTRIX A =0, 9 FRTSCRIXREGE %=0. 9 BURTHHFAA XA % =0. 9 BURTER M XA/ 11=0. 9

HUT AR AR %=0. 9 FTEHREZEG *=0. 9 FTRERE LR %=0.9 HATAHREHET%=0.9
B KB % =0. 9 SRR X A7 % =0. 9 BTFHTAREF %=0. 9 {HEEE+178)11=0. 8
SRR AR = & %=0. 8 FUHRX HAKGIIET % =0. 8 HURUAIE XA *+=0. 8
HURAR N RIAET =0, 8 B B X Hol] k=0, 8 =JE i *k=0. 7 HAT-PEF R G H % =0. 7
FTREETTEIT=0. 7 HGTE B X % =0. 7 =R k=0, 7 \EFiiRHET=0. 6

HRHB RGN k=0, 6 FrEA=URE=0. 6 BURHERE AR *=0. 5 B RAZIFXFAIEL=0. 5
TEWETTHIE ) %=0. 5

R RSN k=1, 9 BRECHER K ILILA TS % =1. 9 B/ IVE 7B %=1.9

JIIRE AT E AT =1 9 BAMERTHge=1. 9 AR X I LF0T=1. 8 ARILHX L THT %=1. 8
ZIHTRILNT =1, 8 JERTH T k=1. 8 RANEHE 1-XPENA *=1. 7 REEHEILX B EANT %=1, 7
JERTTRM *=1. 7 /NHJETIIKEE k=1, 7 R [XIA A ARHET k=1, 6 AEIEH X LPKAT % =1. 6




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
FEENER) R8T k=1. 6 )R X B AT sk=1. 6 FEEHTED E=1. 6 FERTTHT R *=1.6
Bt R T k=1, 5 FREAIRX AW % =1. 5 BHEA&RXFAT*=1.5
IR XA k=1. 5 BRI AIRET k=1. 5 VEEA RS *=1. 5 FEMEA *=1.5
HPHETHZS7E =1, 5 EIEBATYE %=1.5
1 IR FUXORIART % =1. 4 BRIEPERIEAANT k=1, 4 BERREF X% =1. 4 BUETHXTEHIT k=1 4
REIGRRX A H AT k=1, 4 BRIGRXERIE *=1. 4 BRIGHAX = V5% =1. 4 BLEEKEN F*=1. 4
IR IR R k=1, 4 JIIBFETRITRER) | sk=1. 4 BRINTTEH ABT k=1. 4 3 I 7 If=1. 4
KT PR sk=1. 4 75 IIFTHE 45 k=1, 4 AR R XARRERE, sk=1. 4 FE7eR RIX B % =1. 3
REEPEAL R AT L k=1, 3 AL ST k=1, 3 BB AHET k=1, 3 FEIER A5 RMT *=1. 3
FRIEA X ROk =1. 3 RERESEX T 7 BMT % =1. 3 RRICARSLXHIANT k=1. 3 FEETIAMNT *=1. 3
PleATHAEERT *=1. 3 FERTIAME %=1. 3 RUFHEE=1. 3 &) I[NTf H %=1. 3 REICELR XA R k=1.2
FRIEVE X Jx 7 & Fr U k=1, 2 BRI X H ARG k=1, 2 AR ER XS AM] =1, 2
FEEBIX b ARRT =1, 2 FRECRKAEGRT k=1, 2 FAR X RERT =1, 2 JIIF) IR 50T k=1. 2
JUIEF R MZERIT=1. 2 FER - o k=1, 2 SE iRl sk=1. 2 A FHMRTR HA2GE % =1. 2
FAARITIEA k=1, 2 FIREFERABA k=1 2 JII X AT k=1, 1 FELATHP *=1. 1
FEAATTEEIA k=1, 1 #KHATE T =1. 1 BRI B k=1, 1 FIBURRX S =1 1
ISR FVEAE s =1. 0 BRATETHICANET %=1, 0 RHERIRX IS )1 %=1. 0 FRELR T AR =0T %=1. 0
FERSE AR X K AB AL =1, 0 FRRRERERALRIR % =1. 0 |LAEATILAE %=0. 9 JB¥RT H 7{s:=0. 9
ZERF AR % =0. 9 AR XA % =0. 8 /INHFAEF=0. 8 JI ISR AR =0, 7
H it U 2 FEHPET YT v R=2. 2 HFTMAERA%R=2.0
1 FEOETEREM*=1. 4 &L «=1. 4 FRETHT k=1, 3 2YETiHE=1.2 FHFRF=1.0
PEAPERTFAZE *=1. 0 B -Eii=RAT=1. 0 JOTTHTRREx=0. 9 EFRN T %=0.9 = EiisAN=0.9
BT A %=0. 9 FTOERY AR %=0. 8 FHOEHTHF*=0.8 &Liikii*=0.8
TR THERF=0. 8 BT IR %=0. 7 {FTT/\i%%=0. 7 ESRBTH 4F%=0. 7 BRECTRAERRT TG % =0. 7
VAETF H %k=0. 6 & 7K HEAT %=0. 6
IR 1 AT ER %=0. 6
A 1 IS T=1. 1 Bl B =1. 0 LRIy *=0. 7 FHRE A REI=0. 5
HER I 1 BHTTERAT%=0.9 #)I[TH7REMT %=0. 9 EXMTHEF %=0. 9 KAHTHE=0. 6 TARHNTIRE %=0. 6
AURGHTHA AT 5k=0. 5 A HHPEAPINT=0. 5 ZHHZEH %=0. 5
i 1 FEf7AETSHEIT=0.9
LA 1 &) INTHIR % =1. 4 REPAEE k=1 3 (LRI =1, 1 #EH EA%=1.0 FBRM#&TT*=1.0
PEAERT/ N =1, 0 & 3] TR k=1. 0 [LAUEHATRAT %=0. 9 KHHfEAI]*=0.9
TEASFIS%=0. 9 & LT MIRTAREE=0. 8 HRFTTARA: %=0. 6 HURFTT HRINT *%=0.6 KHTIAKHA=0.6
FAFTIAR =0. 5
RpU 1 FETTEHAR *=0. 8 RIFETHHFRE/ 1 %=0. 7 FAHTHHA %=0. 6
107 (25 14 22 | ‘EbRULM 38° 48.9° N 141° 48.6° E 65km M: 3.7
HFR 1 —BITEET % =1. 3 —BITiEskRAT % =1. 3 —BIria LAY sk=1. 1 {EFABETHFEX%=0.9
—BATHHRIRAT k=0. 7 At LATABZERT k=0, 7 FANETHAANERT=0. 7 SEIRBTIER %=0. 6
IR 1 FURTEEET=0. 9 BT HIT=0. 8 SULVATIEZAT %=0. 7 KULATTHED % =0. 6 IS T-%=0. 5
ik FBT %=0. 5
108 [25 15 10 | AT R 43 02.6° N 141° 13.5° E Tkm M: 2.6
AbiiE 1 AL TREXAITE *=1. 0 FLIRRTXE LSRR % =0. 8 FLIRALE AT %=0. 6
109 |26 08 08 | Uz ERIARSEEPPEL 35° 48.3° N 136° 57.4° E Okm M: 2.3
Mgtz B Uk 1 BB LRI AE 5 =0. 5
110 {26 20 31 | t@HUkeedL 35° 56.0° N 136° 19.9° E 6km M: 2.2
fEFHIR 1 ARSI % =0. 6
111 |26 23 40 | #IE&HH 43° 00.6° N 145° 17.2° E 88km M: 3.6
JeEE 1 ARSETERR k=1. 1 HREAROP*=1. 0 HBETHVEA k=0, 5 HRETTERRIE*=0.5
112 |27 02 11 | A 31° 45.4° N 131° 54.9° E 26km M: 4.3
eI I 2 EIRTIAME *=1. 6
1 EIRSEHRRT I k=1 4 ETZES=1. 4 SSERT EiTsk=1. 3 JIIFGRT)I[F % =1. 2 [E@ERTAE %=1.2
G AR k=1, 1 BT E BT k=1, 1 PEERT B k=1. 1 /MRHELH=1. 0
B TRERT = =1, 0 Eriier AT REHE % =0. O PEERHELRERT k=0. 9 ZERA it AR %=0. 7
AR B % =0. 7 SIRH TR % =0. 7 FENTEI{MEEE o & — % =0. 7 ABRIT R %=0. 7
BN R =0, 7 B R EAEBAR=0. 6 F9)IITAR] %=0. 6 ZER K pNEK=0. 6
AT ETEF=0. 6 HERERHRGHEENAR *=0. 6
REAIR 1 REARSEHMTIKE *=0. 6
Koy I 1 VAT IHLR=0. 5
FEVLE IR 1 STRTEARSIAT R =1. | FEREATHIHNT=0. 6 FIRHT{fE *=0. 6
113 |28 03 31 | =EREHH 33° 09.6° N 137° 23.8 E 393km M: 6.6
IR 4 NAETER%=3.6

w

T %=2. 9 AETIH *=2. 8 BB REIE=2. 7 SINFIHRE k=2, 6 HIEN] N/ NE k=2, 5

2 EIEE MR % =2. 4 BKANT k=2, 3 L ThI AR =2, 1 flBZeH=2. 1 4Bl *=2. 1
KIGFTHFAIL %=2, 0 I *=2. 0 BKripg HIT =2, 0 {f/AmHHIE=2. 0 i EM I H %=2.0
BRTRILNT % =2. 0 f T AEERERE %=2. 0 BB HRAK=1.9 [IATHEFM %=1.9

B THERT k=1. 9 NIKFTEESR *=1. 8 (1B EHREFRK & %=1. 8 BAAiTHI=1.8
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FIFFHTAT % =1. 8 KIKFTT i) I = AMT=1. 8 UATT i IE sk =1. 7 BKTTEKMT k=1, 7 AT HNTHRH k=1. 7
AT k=1 7 EhR) IGRTAT | %=1, 7 F&HERA % =1. 6 lIEEHXERE *=1.6
FEIRTHAEIk=1. 6 HIARTTERT % =1. 6 F§ —FERTEH =1 5 EHEE BT/ *=1.5

IIAEEXEA *=1.5

SANBTHARE=1. 4 EHNEEMT s/ =1, 4 CRRITIURE % =1. 4 RIS ) IRIG=1. 4 SEmBTAARE=1. 4
B EFREXE *=1. 4 (1B EHEFX =1, 4 (IERAXILE*=1.4 KTEH) I *=1. 4

B SRR =1, 3 A&l FBTk=1. 3 KEFR AT *=1. 3 KATEHTEEA N *=1. 3
TR/ NP k=1, 2 KIGFTH=AARK=1. 2 FAAT [3#=1. 2 KAVETHTHEZERT *=1. 2 FERHimIgEK k=1 2
BEIETA k=1 1 FREMERARE k=1 1 BURM -l k=1 1 L BT R k=1, 1 KRR 5 % =1. 1
EYNZENT NEFF k=1, 1 BORTRAEMT % =1. 0 B iNZEmT 5 k=0, 9 KIRHTEH L 3k=0. 9
EATERS*=0.9 ZEEHEIL*=0.9 ZEFEHT4AM *=0.9 FEHAM=0.8 Lk x=0.8
TR0, 8 FURMTESIN % =0. 8 FURIE %=0. 8 A&TIRET=0.8 L 1EHTEE*=0.7
BAHTHFINT =0, 7 AIBFHFEERICE=0. 7 B = FEATHE % =0. 7 KAUHTIAHEITHL %=0. 7
LI 2z ) 152 k=0, 6 fa&riifili)11e%=0. 6

PEERTRT =3, 1 {RITATEEIAE=S. 1 RIS k=3, 1 KHREMTEF b k=2, 8 KAEMT )| %=2. 8
WO E HIEAEA k=2, 7 FPE AT EEE % =2. 7 E) I/ % =2. 6 WX HSRIT*=2. 6 i *%=2.6
FOEENTAL % =2. 6 SRIRFHRIFT %=2. 6 \ Vo X i =FIl]=2.5 [ iZl*k=2.5 HATHRARNAT *=2. 5
BRI A=2. 4 [E RETHEE % =2. 4 ERTIREIT%=2. 4 \WhE i/ Mal=2. 4

TR TS B X PEHT % =2. 4 FrHIBT Ay MR %=2. 3 HIAHTHIA T EE=2. 3 STk %=2. 3

TR TREFIT R B RS HUE % =2. 3 ‘& RANT AR 5% =2. 3 JIPAT 1 PIRIEE % =2, 3 JMHT—AK k=2, 2
FHRTTTAT R =2, 2 )T 1 k=2 2 (HIEITAN) | BEER k=2, 2 “AHATHEHE *=2. 2

R AT % =2. 2 1 SO RErini) |5+ =2. 2 KR NN *=2. 2 Sl AR % =2. 2
BRLLTTIHIRENT k=2, 1 ZE0) 1T\ k=2, 1 R TR = S HT=2. 1 meE S v T X s T =2, 1
ARSI AT 5=, 1 2889 17 BT k=2, 1 f&ESTHAAAM=2. 1 B3 FHE K *=2. 1

TR ETRARET % =2, 1 &5 REFET FALA A %=2. 1 AFTTEEERT %=2. 0 Vb X i %=2.0
SATHT HORRE k=2, 0 ABILTHTBHRR % =2. 0 SRARMT AT k=2, 0 FHAT TR 01=2. 0 28I iiEMis T % =2. 0
ERATHERAN=1. 9 /NEFITHE =1, 9[RS %=1 9 JIMRIT I [ =1, 9 KEAIFE/IVE=1. 9
ERRTHT ) B/ N =1, 9 FEARMAER *=1. 9 1) IIETRALL%=1. 9 JIPNK EJIP/IMLEk=1. 9
TR k=1, 9 BEEAEGTEE %=1, 9 SEUC T =& H k=18 JIINNFTIIN=1. 8

JINEFRT/ NEFSTRT k=1, 8 ZHE) | [THEESAT % =1. 8 KA ThAA %=1. 8 FREEAFFHR %=1.8

SR ITIRFA=1. 8 T-RASKH k=1, 7 f@ R k=1. 7 f@ R HETE LT %=1 7

S IR T A k=1, 7 REATEH %=1 7 WAETHIAR » Fk=1.6 =L T *=1.6
ARETAE %=1. 6 RNEH A *=1.6 KM %=1. 6 FIfRETIESXNIZE=1.5

B2 THENE K %=1. 5

FElTES k=1, 4 HEATA) A =1. 4 ZFRNTRET k=1, 4 B TAENT k=1. 3 —AMifidk=1.3

5 AT ARSI P sk =1. 3 F@ i) 1N sk =1. 3 #R By A 4HlT % =1. 3 FFETH B=1. 2
BELJTTHALRT k=1, 1 FHRTHIA %=1. 1 SESERERTARITS %=1. 0 RIEHEATIT *=1. 0
TARRATH/INE: % =0. 9

FRIIT/ N 5 =3. 0 D T S U NN % =3. 0 Al o sk=3. 0 /NEE FEH %=2.8

Al ifilie=2. 8 HPETifA=2. 8 D IEABWIiER *=2. 8 A M T AFHT %=2.8
SRtk =2. 8 FSEiBN) /R k=2, 7 B THERE k=2, 7 Hratifia T k=2.7
ARG ABRT % =2. 6 IREMT/NEsk=2. 6 TTH44=2. 6 AT iAERT *=2. 6 Al /\4B*k=2. 6

H L ERTAGH k=2, 6 EUFiHEF % =2. 5 Ja[PNMTIRIEH % =2. 5 SR B =2. 5 HPETFIH:%=2. 5
BT EME*=2. 5 $RH TR E*=2.5 /NEEF/IVI*=2.5 TIHiERKN *=2.5 SRR %=2.5
AT *=2. 5

AR ZE B | % =2, 4 SRR TPk =2. 4 /NETHERA %=2. 4 FTIEEABE*=2. 4 BFriE*=2.4
BRI % =2. 4 1T *=2. 4 H>F A3 ST kM %=2. 3 FlfifiEn *%=2.3

BYTRPIH =2, 3 AT TN k=2, 3 FHERE AT %=2. 3 FREKETEF O %=2. 3

BREHTHE H % =2. 3 ZRY AR T FRE k=2, 3 FIURETAR)I[=2. 3 Oz blaimidia) | %=2. 2

WRERE TG =2, 2 JREM AR =2, 2 IREMTRHE L %=2. 2 LT k=2. 2 FEEAAIRAT %=2. 2
KFHANT=2. 2 S ITHR TG %=2. 2 ST/ %=2. 2 WA HEH=2. 2 AT THTERHT %=2. 2
TR e sk =2. 2 HUTE T o Bk =2. 2 WK TR %=2. 2 2x3H53 9 BT AFIH *=2. 2
AT %=2. 2 ALZIRTBEERT % =2. 2 FRATH/AKMHEIRNT % =2. 2 OV Hrehigtilis =2. 2
HCPEME =2, 1 kAR % =2, 1 JSkriioPN=2. 1 Fl AT =2, 1 SiFami Frlsk=2. 1
AANZHifeET % =2. 1 HHERETHITREI=2. | $fEfi$EME=2. 1 $EETER*=2. 1 /TR =21
RAUTHLE %=2. 0 FHERETHEIT=2. 0 LA %=2. 0 SEMTIEAT %=2. 0 HFFrIH %=2. 0
PRI % =2. 0 FREriy LA Y sk =2. 0 Rt sk =2. 0 ZRI A il 5 % =2. 0 feblerifbl % =2. 0
ATH R k=2, 0 PORMRAT*=1. 9 FalrhigHix=1. 9 FAxfithtksk=1.9 > (LHBFZEE *=1.9
FRORRENETERT=1. 9 Wkerittk=1. 9 P iRHI*=1.9 FHeREH /N %=1. 8 frdiriZEmEd<=1.8
FRIREENE T E T sk =1. 8 A Ml BT =1. 8 FLAERT/IMEH *=1. 8 i iiRa0T *=1.8
FRETTRIR sk =1. 7 FREAM TR %=1. 7 \TRETES %=1.6 O7=b722 il FiT=1.6

WK TR %=1. 6

RYHTTAIENT =1, 4

EERETRIARBAT=3, 1 EARIRET AR % =2. 9 ERTiA S *=2. 8 T = i AT %=2. 7
FEVATIRE R =2, 7 TAENTENT *=2. 7 TEFATHF *=2. 7 FEMHF*=2. 7 KHFMEHE F*=2.6
WiARTA S HER k=2, 6 BPARRTSUM Kk =2. 6 2§ TH] 25 7=2. 5

BIZARTSE-%=2. 4 WIARTIEAT=2. 4 HATTRERRT IR k=2 4 PelFrimmbi] =2, 4 ZRATTHRT *=2. 4
Wik &< HHKRFE %=2. 4 FE =i BT %=2. 3 MiAti Gl k=2, 3 FEHHT 058 %=2. 3
IINLTIAPRAY % =2. 3 BLRaTT5mT =2, 3 Wi AT ACPHTE H % =2. 2 HiATTIE IT A % =2. 2
VERFrhichBT k=2, 2 PElFrigsAsisk=2.2 L =JIBTL & & & %=2.2 i EMTHikE %=2. 2
PSRRI k=2, 2 BV IR T a k=2 1 FEEdiA k=2 1 Wi ARTHVER 5 %=2. 1

JEVATA ST =2, 1 /LTI gET =2, 1 SERIT SR k=2, 1 AZES LA R=2. 1 TEfAa L *=2. 1
HYGH A %=2. 0 “FARE it %=2. 0 ZEBFi FHYANT %=2. 0 FHAIRE) [H]/1] =2, 0
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Wik & < Sfizhd) | x=1.9 IEBIITTRE *=1.9 BRIHRIER *=1.9 FMRfiAR *=1.9
AT EAE k=1, 9 IR 7= ZHT %=1.8 HYGIHERETTF k=1.8 KHFETiAHNT*=1.8
BERITALEMR RS % =1. 7 AYEA)I=1. 7 e R INRRRBE k=17 AEmgt*=1.7
FOCHTHISERT sk=1. 7 BRZEHUE TS %=1. 7 FEHiEER*=1. 6 BEHRTTIERE*=1.6

HEAHRE) R FEEE % =1. 5

HYCHEER T E k=1. 4 HYHATHART %=1. 4 KHEATEPIHT=1. 4 BY:hiPEfi=1. 3

AR =1, 3 AES IR *=1.3 HYEH R RITER k=1. 2 AR TR *=1. 0
FHEHAEEH %=2. 9 FHEHHHEEx=2.6 X\\/= FHEXHR%=2. 6 NIZETHIFIR %=2. 5
REATRE =2, 4 BT % =2. 4 PBHATR EE L R%k=2. 3 JIIAHhEARSE*=2.3

FT & LA k=2, 3 ISR )\ Aksk=2. 3 hZErAl) 113 5k=2. 2 A&/ FRH=2.2
FHEHAIR *=2. 2 S ERERFIEM =2, 2 i, 4 %=2. 1 )Gl x=2. 1

B TERE k=2, 1| TEPHHR=2. 1 SWEmRBIFTR=2. 1 W EERAI k=2, 1
IR =A% %=2. 1 {THTIRIRE % =2. 0 I 7E % =2. 0 ABETiHEE*=2. 0 ASTHRE*=2.0
R THS %=2. 0 JI|OTHEA =2, 0 FRIUri AR %=2. 0 FLANHTRgek=2. 0 AT *=2. 0
AFHE k=2, 0 FMRITAAR % =2. 0 SWoFIEREFR*=2.0 Iz FHREFHA *=2.0
FHEAE k=19 TR *=1.9 ZHFrirhdesk=1.9 FZSH/NE*=1.9 S\ /=% RBXKYRIE *=1. 9
SV ERD=1. 9 AT TEAEF *=1. 9 ARATZEE *=1. 9 {THMAN*=1.9
HOARLTARAZERT % =1. 9 REATTYLk=1. 9 AEMTEE *=1.9 S\ /= ERIXGHES *=1.8
IETTET*=1.8 JIIOT =" f*=1.8 FRMAN *=1.8 R k=18 FEmE AL *=1.7
AJEFRIRENT=1. 7 BT 2 ) k=1. 7 B EZEHERTAE %=1. 7 BiE =I5MTHALR%=1. 6

E L IURT k=1, 6 BRAENTEA: %=1. 6 BJINTHRH *=1.6 S\ /= EPEXIER *=1.6 RERHILH *=1.6
FHRAALASNT % =1. 6 5 UAFTHEN *=1. 6 SEETHAN *=1. 6 FEHIAR*=1.6 PAFH*=1.6
JEATHAHET %=1, 6 FEELT)IH k=1.6 £&r Bi="AK%x=1.6 ARIiEH*%=1.5 )I[#HiHEIT=1.5
SV ERE XA %=1, 5 HEHATREX=1.5 SUVZEHMKEk=1.5 RN k=1.5
TRATHIERES =1 4 R H)IA R =1. 4 RATACE *=1. 4 I HE k=1 4 T THTCH*=1. 4
JFULETAZIL k=1, 3 & ZANOETHIA k=1, 3 JRIRHTEF F TR sk=1. 3 REATHRAT=1. 3 /MIHT IS k=1. 2
S UAEFHIRH %=1, 2 YRETIHIT k=1, 2 BRACHTHI N sk=1. 1 BRACTHREARNT k=1. 1 AEMAE*=1.1
ERTEAK %=1 1 & Z3OITE)I%=1. 1 FrRmEA*%=1.1 AEmE R %=1, 1 #i BiT=1.1
FEMANTREE % =1. 0 /[NEEEFRT/|NEERT sk =1. 0 MEILIRT R EF=1. 0 BORRAAHEI L % =0. 9

B | BT R AR =0, 9 EFUFHTESES % =0. 8 [KIFITAEF [k =0. 8 /)MEERFRT G II#) T4 % =0. 8
FIENT S % =0. 8 ARAETI44 Tk =0. 8 ARAEMAEARNT k=0. 7 BRACHT I %=0. 7 BT % =0. 6
BRAEFT ANk =0. 6

TR % =2. 6 FNPETHAAR*=2. 6 FIPHHAT =2, 5 AR LR *=2.5 WJIIH/\f=2.5

W) TG *=2. 5

W7 TR k=2, 4 FHTIRAT % =2. 3 THEPRXHNT k=2 3§t BTl 43 %=2.3
T2 H OH=2. 3 THEAERNKACEM] % =2, 2 THEERKOOEF=2. 2 )1 I77FE /% k=2, 2
AAETHVRAT k=2 2 AT HVEEE %=2. 2 FATTIAT=2. 2 [AHTHIE *=2. 2 FEfiA R it ®=2. 2
SEFER] VAR % =2. 2 FHTHATT AR *%=2. 2 & H &G %=2. 1 M2 Py %=2. 1

RRUTER *=2. | FEALPHR %=2. | THEPRX =2, 1 kETHA *=2. 1 fAik%=2.1
PRILTERE %=2. 1 FbR TR *=2. 1 fEILTTRAIE=2. 1 fELmTbEe%=2. 1 mEARTIAN *=2. 1
TEAN A AT =2, 0 )\ TR AT *=2. 0 JHZHIiSE % =2. 0 SN2 RH *=2.0
BT AR %=2. 0 WI ARl R k=2, 0 flii=%=2.0 EFR{RE T 7 R=2.0
FIPETHEM=1. 9 PHATHEA=1. 9 BRI *=1.9 50T h=1. 9 BUFERTHE)I|%=1.9
RBEESEMTEE Lk =1. 9 [LURTHEHE—=%=1. 9 [LRFAHHEA *=1.9 TIHERRXTIEREIT*=1.9

PP AT EIRE % =1. 9 T4 EE=1. 9 BEETHER *=1.9 HT%EIT*=1.8 M K&H *=1.8
AT HHTE=1. 8 AT HCAIR *=1. 8 JEMEA *=1.8 FHRHEF FH=1.8 FE¥h FAEF *=1.8
FECH R k=1, 8 FEZYERTE)I[%=1.8 [LETHHB k=1.8 KA ETRE*=1.8
TIERGRREANT %=1, 8 THEGFRISWHLEF%=1.8 LR A %=1 7 LRI FH %=1.7

W BHIERTS %=1, 7 BT T-ARMIE «=1. 7 TEEEEEX/ NGB *=1. 7 $kFriiemhy x=1.7
JEATARER % =1. 7 BHERRLH=1. 7 PRIRRTSIREASE % =1. 7 Z LA/ Nk=1. 7 — =B —5&=1.7
TR sk=1. 7 [MEBETHA Rk =1. 7 DUMERETHEERE %=1 7 J\HH )\ k=1 7 LR RS+ RA=1.7
BERTEAck=1 7 AREHTTIRH=1. 7 TEAES 6 Pk k=1. 6 FEAAIEHGS *=1. 6
FHUH A %=1, 6 & FHETG k=1, 6 REEHTRLE*=1.6 JEHEHIEZ*=1.6
AT BRI A % =1. 6 THEEXRERER *=1.6 JLTJLERTH E%=1.6 HAHRT*=1.6
MERET T 288 %=1. 6 M iRA=1. 5 sRATRIL*=1. 5 EARNAG*=1. 5 [HBEH/\ B it k=1.5
A TSRS k=1 4 WA RE k=1, 4 BT AT A7k =1. 4 FEERTAIMEAT k=1 4
k) OWT=1. 3 FARNTRAS k=1. 3 MENTZIR *=1. 3 BEMmTT F=1. 3 gk 7/MEgmT=1. 2

W TR % =1. 1 M) THP9TR=1. 0

BT ERATIT=2. 7 BAURIX) =25

HHRGT R R =2, 4 FAERRZe#=2. 3 TR 7 JFk=2. 3 TR LA)IX k=2, 3

RO XA k=2, 2 HURUILAAS % =2. 2 FEBRUHTET % =2, 2 HURUrP R Xps & & %=2. 1
FORTHIRAR T k=2, 1 HURIH AR AR =2, 1 AT )BT %=2. 1

ORI % =2. 1 BEURNIX TR =2, 1 BRSO F I k=2, 1 B KA k=2, 1
AT THAHTH =2, 1 FOORRAR k=2, 0 HULEHRIXTH =2, 0 HAULHRXE S *=2. 0
HRGTHIX AT %=2. 0 B REARRT k=2, 0 HURURAGIX A A % =2. 0 BRI | [XIEE %=2. 0
FAATHPE SO U s k=2, 0 BRI 9 AR (A4 k=1. 9 HAUHifEX LIS *=1.9
BB HXH BB k=1. 9 FRYTHRRA I %=1.9 B XAbS) k=1, 9 BRUE) X %=1. 9
ORI B k=1, 9 HAUHBR AR % =1. 9 HEEARXAMN k=1.9 /NEri/NVI0T %=1, 9

TR E B T k=1, 8 FRURHRACPIH %k=1. 8 HEHUER B %=1. 8 HAHHIEX AL *=1. 8
TEMET TP k=1, 8 AT TCH BT %=1. 8 M AR Lk=1. 8 BLAUHiE X Al %=1.8
HROCRIR KR *=1. 8 BAURARMII=1. 8 HATTHRXHEE-1. 8 BT HXH *=1.8
NTEFHifZ N *=1. 7 BIHEA %=1 7 R RHRE R %=1 7 JrhRX g k=1, 7
X B AKBHIT k=1, 7 BETORX AR— Yt & %=1, 7 HRUEHXEFHE*=1.7




e
&

Rk
A 5y

YA
% oo g E

e
=
R
s
(13
&
5

et
Gt A & )

Elefis

(m

-
5

HB I

FEES UL

FRZ) 1 e

=N =N

2

HRKHXZEE) k=1, 7 FOTHARXH A *=1. 7 BRI k=1, 7 B Xk %=1. 7
HOHRREIXARAAT k=1, 7 BT HARX T %=1, 6 FEULIKmH T *=1. 6 /NMeFTiiAmT %=1. 6

A EFHRpE sk =1. 6 BUTILTART %=1. 6 [ENFHiFA=1.6 N\EFHia/llTx=15

HOR PRI sk=1. 5 FRTLITTEET % =1. 5 R EFX P sk=1.5 E/yTFiisL*=1.5
ORI k=1. 5

HORHERCE AR =1, 4 HACHTE X PEHME=1. 4 BB B IX A k=1, 4 FRUET X HRART %=1, 4
SHETHEAR k=1, 4 FEURFTE A BT k=1 4 MR E PR ®=1. 4 JA7TrHTRRANT %=1. 4
ZEETHEE % =1. 4 FEiiEE *=1. 4 /NEFRTEE=1. 4 BUT5) XIRHT %=1. 3

BOXK KRR k=1 3 HILI K FES=1. 3 HHIG XA =1, 3 BRI iS5 EF R %=1. 3
AT/ INSET %=1, 3 IEHET TS k=1, 3 BRURFTHENT k=1. 2 BT HHARE % =1. 2

BB AAAR o I % =1. 2 FHETT B AN k=1. 2 EUMEFiRRET % =1. 2 FURATILTTART %=1. 1

PSRk k=1, 1 X BEFHFL k=1, 1 NEFHARERT=1. 1 7R %=1. 1

ENrHE TR A %=1. 1 HARHXHEH *=1. 0 FEAAJE=1. 0 /INEER A S =H A1L=1. 0
SPETHEACR=1. 0 FRAETTHEAE =0, 9 phEE RIS % =0. 9 BrEA=4RE=0.9 =EFHEM=0.9
NIRRT A B PERT=0. O HHETTHEHI=0. 8 B AN k=0. 8 H DHHETH:%=0. 7 I AL %=0. 7
FEE A4 R=0. 7 (FE K SMTITEE % =0. 7 SHREFVE)1[=0. 7

HIFETRIR %=1. 5

HHRTIT 4 55=0. 8 BINERT #7320 6 FZAHTIEEE %=0. 5

R RANE k=1, 8 AAERR k=1. 8 B HF | k=1. 8 FER MR *=1.5 —PIHT==ARAT *=1. 5
SATRZIET k=1, 4 —BIiiEEAT *=1. 4 —BIriTIEHT % =1. 3 —BIrFfRRMT %=1. 3 BUNyLIH|*=1. 3
TR k=1, 3 KARPETAARIERT=1. 3 b LrifRENT % =1. 2 BFHATEFH k=1. 2 BMARTER *=1. 2
BNTRARIENT=1. 1 S i k=1, 1 JUREFrTHeE*=1. 1 A% I%HT=1. 0

BN TFARKIRVERTT %=1. 0 16T BT k=1. 0 —BIrTsLET sk=1. 0 [ERiE FH g FHET %=0. 9
TREPTT AT k=0, 9 |LIFRIRYCK=0. 9 BUNTHTA | 5=0. 9 RANETHTEIIE]=0. 8 db LrillsHT=0. 8
(LT \ERT=0. 8 — BT ILET =0, 8 &I ILFRT=0. 7 R TEHIKHE=0. 7 KARJETRERT %=0. 7
BT AT %=0. 7 AGEMIELEGIR=0. 6 —BIMiRHNT=0. 6 fEATTAGANT=0. 5 & (&i)I1F%=0.5
AT HBT=0. 5

FLETRIA sk =1. 9 KL k=1, 7 FERTH =l % =1. 6 FERTEE*=1.5 bIUia«=1.5
ILROBTREA k=1, 4 (LTE)IPERT [/ k=1. 4 REFZEL =1 3 HKINitRRIFx=1.3
EATHR7IR=1. 2 f ERTAET k=1, 2 JATACETAa =1, 2 JAERT&SS k=1, 2 LR/ NEIRT/INED MR %=1, 2
FERATIRRE =1, 1 PE)IMTRHIR k=1, 1 1L/ NEIT AR 1 KR et sk=1. 0 =JIMTRE L %=1. 0
KIRGTT AT 4 7=1. 0 {EHTARS *=1. 0 FRHTJ%=0.9 HRABRET=0. 9 ARENTHE *=0. 8

FE IR 1 1=0. 7

WARTHR=2. 4 BT k=2, 3 HilA=riEE(RARIT k=2, 2 AEARFHIEENT % =2. 1 FERIRMTHTE %=2. 1
P THARIT % =2. 0 KIRNT A DM k=2, 0 VAHTTEIRNT =19 A HUINI=L 9 BEARTIIRNT %=1. 9
BEJITHRER *k=1. 9 TACHBIZRE %=1.9 HlAEH ol *=1.8 KHMHEAR *=1.8
LA HRT %=1, 7 BT FEFH k=1. 7 YA ETEANET=1. 6 EHT FARET*=1.6
HAGTHE L RATk=1. 6 ZHPiiZk=1. 6 FRTEAIT*=1.5 fAATHTEI*=1.5

MR EALRET % =1. 5

VA TTRARAT k=1, 4 AFGHRIET k=1, 4 FAETRERT=1. 4 KETEAT k=1, 4 KHEAPH) k=1, 4
IR FARJFET k=1, 4 AR *=1. 4 FERATHPEEA % =1. 4 HAET/ M % =1. 4 BEBMIFRRH%=1. 3
BIAGTHEET %=1 3 ST ds AT = H) sk =1. 3 #IIHTAAGET k=1. 3 Z» & 0 HisRHETk=1. 3

FE 0 HIRIE A BT %=1, 3 ElRiTigm] k=1, 2 GHMATTRET % =1. 2 XHTTHT HEHRT *=1. 2

BT HT=1. 2 ST k=1, 2 Z LV HERIT k=1. 2 #IHAB*=1.1
BRI k=1, 1 BHITEHE k=1 1 RFGITSEANT k=1, 1 ST =1 1
EMETEE k=1 1 (FEMRTIA STk =1. 0 Jr o8l sk=1. 0 AR SRA k=1 0 FFyieMT2ER] *=1. 0
PEHAEH =0, 9 FAMT FHH %=0. 9 A/ BTAffli=0. 9 RGBT %=0. 8
BURETTARTHT k=0, 8 IR Tk =0. 8 EIRHT FEE M *=0. 7 FEREE LA lisk=0. 7

SRESERTIL % =0. 7 B THIEFET=0. 7 3 [Hik; b sk=0.7 72/ B0 %=0. 6 FEZERTALE %=0.6
BT 2 S5 k=0, 5 BEES_FBFRS) 1 [Fnsk=0. 5 /IR ATHET %=0. 5 1134 H1k=0. 5

HRIEA) KA A FINT =2, 2 BRI IR %=2. 2 BRIERX 573 % =2. 2 BRI LI TFAT=2. 1
RRIR 2 AR IX A T =2, 1 REIHEIEIX B AT =2, 1 JEARTH FHEid A %=2. 1

FERIECNAK) AT k=2, 0 REUEREX |- H THIGMT % =2. 0 RRICHHEX T 7 BMT %=2. 0

J U)X AT k=2, 0 JEARHTFRMT =2, 0 REUCHERE X ALILA B =1, 9 REEIERIEA - %=1. 9
VI IR ESMT sk =1. 9 )1 I BX/ MZIT sk=1. 9 ) I Er i B ik =1. 9 I I ETRTIXER) 1 %=1. 9
JBER TR k=1. 9 BER M E e % =1. 9 VEEA TS *=1. 9 AiEd XL Tl %=1.8

FEEPRAE XA L % =1. 8 FRICHEAR = V5T % =1. 8 MLHIERXZE LSk =1. 8 MR HTXALINT k=1. 8
e k=1, 8 REUER FLIXSRIANT % =1. 7 BREPEX A7 A B k=1 T BREFX AAKIE *=1. 7
R P AT =1, 7 REEREXIRE k=1, 7 REER X ARET %=1, 7 BERMHHT R %=1. 7
FEEE e KA F4G sk =1, 7 AEAEE R XA sk =1. 7 REUEE RUXEE R k=1, 6 HRIEkS ALK %=1.6
FEIEPE X IARIT k=1, 6 BRI T X% =1. 6 FELHMT-REEEE *=1. 6 FREAIRX AWML *%=1. 6
FRILAR XA =1, 6 BHEAEX _EFARAT %=1, 6 BHEHAA X P ERE k=1, 6 B/ IVEr B %=1.6
BRI SR IENT %=1. 6 J1IFF) | I k=1, 6 J BT/ IMZIERNT=1. 6 )BTRS %=1, 6
REETED =1, 6 VEETERERTk=1. 6 FERATARE *=1.6 —JfimlLmTk=1.6 &) IFHr %=1.6
FEREFREXRGAS k=1, 6 BRI 5%=1. 5 FERTEI AMT k=1, 5 FESIRXIFHT*=1.5
IFAT BT k=1 5 FEATTRA *=1. 5 BRHEIL XMV % =1. 5 BRI ERX IR %=1. 5
LSRRI -3k =1. 5 R R=1. 5 21074 [ k=1, 5 AR RX FiEx=1.5

BB AR %=1. 5

R T B AR T k=1, 4 ARIAEX RHIRT k=1, 4 BREHEUX 7R k=1, 4 I IGSEX FF-AMT k=1, 4
ZRUPFE =1 4 GO k=1, 4 TPHITLLZRTE k=1, 4 FERRREX P =1. 4
BT FARRE % =1. 3 ) IS EEX B A sk =1. 3 FJIMTE|L13k=1. 3 2 » IGFTiZE # IF=1. 2
JERIHHFREA *=1. 2 AAEETRAFRE =1, 2 JIIEHRAER TR k=1, | SIS %=1. 1
BRATEERNT k=1. 1 AR T % =1. 1 R ALAR %=1, 1 TR %=1.0




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
FAARTIBIA k=1, 0 & 7-Hik¥IL %=0. 9 KRBT H JTk=0.9 [LALRTILAE%=0. 9 AR XIEHRE %=0. 9
FEARMT A 3 =0. 8 FRIRTRRX/ K % =0. 5 /NHIHTAEF=0. 5
B 2 METFEKZERT % =1. 9 FR P XENHT=1. 9 FrEPaX IR *=1.9 =4ciPaEfy*=1.8
R P R Tk =1. 8 FEATETHANHET=1. 7 MHERT %=1. 6 FHEHX FAF *=1.6
HHEIT R X IRAT sk =1. 6 FrEm X R %=1. 6 W LRI A WEETH % =1. 5 XIPPFIEImTHEH % =1. 5
1 A ETTEERAT =1, 4 R *=1. 3 BRIT/NGA *=1. 3 =Sl *=1. 3 FEriT/KEHT *=1. 2
- EETTRAZ (L k=1 1 FAFITRFINT % =1. 1 FREARAER=1. 1 FIEEFTE s %=1, 1 FEzep=1.1
R ISR %=1, 0 FMMHasr &R k=1 0 KMiiTzE*%=1.0 HEKEKH=1. 0
FEHTEE FAPEAH %k=1. 0 TLRATAH *=1. 0 FATEHHEAT=1. 0 FETaH AR %=1.0
BE) 1A FEE % =0. 9 TR T4 %=0. 9 JRPNATHTFINT=0. 8 R GARMT 54T %=0. 7
LAY 2 REPARER k=19 [UrAtILd*=1.6
1 HRFMAE*=1. 2 LEBFEH&AFTR=1. 2 BAFHERMH=1. 0 FMHEL_ERE %=1.0 KHF#EAII*=1.0
LA % =0. 9 HNHEIL TRA®=0.9 Sh& M LR H%=0.9 &I AHET#NE=0. 9
KHTHRHA=0. 7 (LELALFTEEET o REE %=0.6 FHEILFFHE %=0.5
FIIR 2 LTI =2. 3 WL % =2. 2 EATA k=1, 8 EMFRIHAE/ 1 %=1.8 BHIRATIED=1. 6
MR M %=1 5
1 ERFmEanT T =1, 3 FIFHTEHAR k=1, 2 PEFTiEEk=1. 1 SHRITER *=1. 1
SRR =1, 1| BEFTFAREA=1 0 fREANTE k=1 0 FeATTFIH *=1.0 Tl &8s *=1.0
HTEE0. 9 /NETT U V2 —%=0. 9 REFTHTAN %=0. 8 SIgmT s %=0. 8 iy 4L *=0. 8
PEDHH %=0. 8 &+ RMTYEA %=0. 8 Ve AFEMTHI%=0. 8 FEEHIAIAIE%=0. 8 SR & [ %=0. 7
AR TTERIRT=0. 7 BTG %=0. 7 Tt F k=0. 7 S AT RALENT %=0. 6 SlHHT 206 % =0. 6
Ve TR/ NEG1=0. 6 HEETTA H M =0. 6 ALAEAFIALYS *=0. 5 HEFrT =4FH] *=0. 5 HEMTIR*=0.5
JINAfi R/ M 3k =0. 5
apalss 2 (FHOETHIY BT %=2. 0
1 FEfhFE ST 70 F=1 3 Fhridkk=1. 3 HENGKITREE *=1. 3 FEOEFERM *=1. 2
FRAT AR k=1. 2 SREFTATZSEA =1, 1 BEEnT k=1, 1 yEEE EAN] *=1. 0
A THARIF=1. 0 HEAAPE X IEPNT % =1. 0 JRIARIRIL.Z BHT%=1. 0 ZWETiHE=0. 9 JHHHKE=0.9
PHRENT k=0, 9 HREFTIVEF % =0, O FNE /KX TENT=0. 9 FIFFENTAL k=0, 8 = ST RHMT *=0. 8
RAEHTHTR=0. 8 HIETH & 25 %=0. 8 IEARTUIR IR, =0, 8 BEEHANT %=0. 7 ¥HZER BTN T %=0. 7
HVITHRAD %=0. 7 LR KT k=0, 7 TR iEdb X PESER & =0. 7 22H i RAF %=0.6
A2 TR 5k =0. 6 AR X&) =0, 6 {FE OIET A *=0. 6 FHFkEFTHEETH %=0. 5
E e %=0. 5
AR 1 P ERTE(AR=1.4 JUF TR =1 2 BV ORI FE*=1. 1 BT FJbRE*=1.0 FLENTH4E=0.9
BUNSHERT RS %=0. 9 BT RISHER=0. 9 FARRTHRNT kM %=0. 8 -EFRI#R / L %=0.8
B FRTE %=0. 6 FSMHBTERM %=0. 5
K HH U 1 BEFrAME*=1. 2 BETTRRAT k=1, 1 FHFIAHHVE BRTEH %=0.9 HJIRTALII 7 %=0. 8
WZANETTIR % =0. 8 BETHTARRAT % =0. 8 (UALTTFEART E3%=0. 8 HFIAHAME*%=0. 7
BRI | T =0, 7 JPHLRTPER P k=0, 7 KAlTHEZL %=0. 7 BT FRERT 5 %=0. 6
SRERTEL % =0. 6 KETEHHE FHBETHE I k=0, 5 FFIACHHI4 BETA S0 %=0. 5
A1 1 #wE T EEENT=0. 7
FEH IR 1 fEHHEE=0.7
pagit 1 FEAHEIT=0. 6 a7 L Ui =470 %=0. 6
B IR 1 3T TR E T =1. 0 ZARHTHAT=0. 8
T 1 MHETSEEN %=0. 6 J\ETT/\I%*=0.6 FIEHFITEA %=0. 5
NS 1 KOEATHHT %=1, 3 BAHTHEE % =0. 7 AZBFHiAAEL %=0. 6 & HAKHIAH]=0. 5
BRI 1 JEBERTREIS % =0. 7
114 (28 16 41 | ZKIkULmaES 36° 11.4° N 139° 47.9° E 55km M: 3.0
WA 1 FHEE THIRENT=0. 8
115 |28 18 06 | A IE 26° 48.2° N 127 44.7 E 15km M: 4.0
TR 1 AT % =1. 4 AIRHCA AR % =0. 9 GHIAHITA*=0. 8
116 (28 20 54 | Hia 32° 37.9° N 132° 15.8 E 32km M: 3.1
et 1 fEETRAT %=0. 6
117 (29 00 05 | #EXEALTETH 28° 05.1° N 128° 11.2° E 12km M: 4.0
BRI 1 FIRIFEE k=1 1
118 |29 00 34 | FERFEAH 35° 48.7 N 140° 56.4’ E 24km M: 4.3
PRI 3w k=2, 5 T O k=2. 5

2

PREMSTTBAIY=2. 4 R+ =2. 2 FRIBMSTTET =2, 2 KT *=2. 2 ShMITR =19
TR IR =1, 9 1T %=1, 8 {TH iR *=1. 8 Filicrstie ®=1. 8 WRHilizP=1. 8
ERHTIBRH=1. 6 IR E*=1. 6 /EEN LER*=1.6 LifiiiH4=1.5

INEERBGE ®=1. 4 R *=1. 4 17 L %=1, 4 SRHTTER %=1. 4 ARATRE=1. 3
OB HTRE %=1, 3 73789 HITAFIH *=1.3 H i) /vER %=1, 3
ANEEAVNIH=1.2 BFEAEE*=1. 2 < I *=1. 2 FEMATERIT*=1. 2 ATARIT =12
TR k=1, 2 STPNTIRIA T k=1, 1 ASRIATA k=1, 1 ATy k=1, 1 B4l =10
BRI AT H=1. 0 AT E *=1. 0 AR/ \JE*x=0.9 AArithsx=0.9 > [FHRER*=0.9
FUPETIH%=0.9 A>3 5235 Ot kb k=0. 9 AKFHi4N=0. 9 FUAA BRI *=0. 8 A% %=0. 8
AKFTTHNT =08 LI =0, 8 > < IR %=0. 8 S0, 7 BIITEHx=0. 7
BYITTEDRE =0, 7 FIRNTA)I1=0. 7 SRAHT FAB%=0. 7 SEMitictidk=0.7 Ov=BAahsitill ) 1HT=0. 6
SREEMI/INE =0, 6 Oz B2 HTHAG) 1[%=0. 6 [ RBT Rk sk=0. 6 KPERIBEIER] =0. 6 SR TiHH=0.5
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AU,
BrER
BV
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PRZR) | BTG
A |

INLERAH
HFOHR

RS

-4
4
Jm

1

1
1

1

ST %=0. 5 JERT A5 %=0. 5

S/ INEET=2. 7 Sk 7)1 ORT=2. 5

JETFEER S N % =2. 4 FEHZ R %=2. 3 $k-HirmmT =2, 2 JEH#KE *=2. 2 FHHAHET*=2. 1
JEHT= k=2, 1 JHHTEE *=2. 0 FEPHAR) 1 %=1.9 RHTAT-%=1.9 [MEEF/\ H i %k=1.8
FEAEFEE=1. 8 FRHT4 tR=1. 7 FETRELE *=1. 7 ST ALE %=1. 6

LTS d=1. 6 [MEETTA IR % =1. 6 SERTHE([%=1.5 AFFifE*=1.5

FIVETIAEA % =1. 4 SEMT2ERE k=1, 4 FELIMTE )1 k=1. 3 FEATE *=1. 2 BFHT#EE *=1.2
ARG k=12 J\TFAH R *=1. 2 FHEAL5 k=12 RKHEEZeE=1 1 2108 M%x=1. 1
TR =1. 1 ARSI % =1. 1 THEREX/IEFA *=1. 1 THEERXOUE=1.1
RRESEMTEE L %=1. 0 [LRTHEH=%=1. 0 TEEMEXEAERT*=1.0 FETHHEA*=1.0

FIPE iR *=1. 0 (Ll 2l E £ RA=0. 9 [EtHibEs *=0. 9 (Likii#EE ~*=0.9

SR BT A % =0. 9 [LEATANRRT FSH %=0. 9 FHEE R IXAEEMT %=0. 9

TN A TTHEMSFIT % =0. 8 B EI T %=0. 8 BERTTHBFRT%=0.8 EFIRA T U F=0.8
HATHHETE=0. 7 FTTERT=0. 7 AR k=0, 7 MWGETHIERT %=0. 7 EIPGriZEH%=0. 7
e R KEIT k=0, 7 DOARE FHRENE %=0. 6 TIEHJLX =0, 6 il =0. 6

Hhiia k=1 4 TEHFR%=0. 8 ZF 0% 7=0. 6

F R HAEHTH %=0. 5 ={CATAEE % =0. 5

26° 29.2° N 128° 55.8° E 45km M: 4.3
GHILRTEHL £ =0. 5
EEARHD 44 %=1 1

35° 21.77 N 139° 06.9° E 20km M: 2.9
(AEET AR k=1, 1 ZREFHTPR %=0. 5

32° 54.7 N 140° 46.6° E 59m M: 5.9
NLETE L7 Z 0 Kx=3.2 BT =4R=3. 0 J\SCHTHEN7=2. 8
PR AE=2. 3 phE R k=2, 3 =R FEE=2. 2 ST/ =2, 2 =EkhE=2.0
FESFRIEEL 9 =AM %=1 7 FRURHERXZEE) | %=1. 7 Jra KBRS *=1.6
BT HARAFIT=1. 6 FEAAF *=1.5
FEURH XA %=1 4 (FERBITZEAR=1. 4 FETRIEFTI=1. 4 IR & %=1. 3
FrEAT AR E=L. 3 B R KW S =1, 2 BT RAEL) 1 k=1. 2 BT XA +=1. 2
EFHA=1. 2 [EFTiAZ k=12 HRHAX S8R %=1, 1 BUTEARART *=1.1
HORUHP B AR k=1, 1 BUIERAS k=1 1 BriERE e k=1, 1 BayT)I[[X k=1 1
INEFHisZ k=1, 1 BTEdEAE R =1. 1 /NER/ VIR =1, 1 B E%G *=1.1
HRGTHXA T k=1. 0 BT HXEAF *=1. 0 ARG %=1, 0 BTImAR I HEA %=1.0
HORE A XA k=1, 0 F T X HURA %=1, 0 HRUE S XA % =1. 0
HRURAIX TEHEET =1, 0 FRUESZ XA k=1, 0 FTHHAEF %=1. 0 HHTT X 0 AKGIIAT %=1. 0
RS & & k=1, 0 BRI AN k=0, 9 B A KT 0Tk =0. 9 BRI XFAER=0. 9
B R B % =0. 9 BAGH) XF 1 %=0. 9 BUATHUE X HRIR %=0. 9 BURTVHEXE £ 7.%=0.9
HOREIXHE=0. 9 FUHHE X PIEHME=0. 9 HCHMEX AT %=0. 9 B UK AR—> & % %=0.9
HORSCRIX A, %=0. 9 G RBHTITET=0. 9 JEUTHXTE=0. 9 BT KAL) %=0.9
HRUERRZEH=0. 9 I\ E1-Ta) BT =0. 8 FHATIPE-DD U 4 k=0, 8 HEFHHI %=0.8
VEHO AT % =0. 8 BURTUHIXIRET % =0. 8 HURHEX (943 =0. 8 BT X H %=0. 8
HRSORIX K =0, 8 FATHBRIX T %=0. 8 HURHRIGX MG % =0. 8 HATERMH XA I=0. 8
HRURSARXAT A % =0. 8 BURTT XA *=0. 8 B H RX AT k=0, 7 HHUKH X IARH %=0. 7
U ARX AT k=0, 7 BT EFXII T H =0, 7 BRI k=0, 7 HATdbX G 7 5 %=0. 7
RS KOEAS T % =0. 7 BURILF) || KEES =0 6 BUTEE XA %=0. 6 FTHTA)|KIAH]T %=0. 6
FORAFHTTR] A T %=0. 5
FAAT = %=1.9
T k=1 3 EVATR k=1, 2 FEERTI M %=1. 0 [LIchTEEF %=0. 8 A&k AERT %=0. 8
BKTIBCANT 5% =0. 8 KIRFTTH *%=0. 7 B =FENTHY11=0. 6 FAESMTRI=0. 6 BCKTTIENT % =0. 6
KIgTi 11 = HHET=0. 5
IET AR % =1. 5 B+ RLAT#ELE *=1.5
FHE AT %=1. 3 =ETAIR k=1. 3 SW=ERXBIFT=1.3 JIISET /UM %=1.2
SN FERERRAFET %=1.2 SWWZERRXFE*=1. 2 EARTRREM %=1. 2 AEEE *=1.1
ST k=1 1 S EIRRIX D=1, 0 AT =Rk =1. 0 IS k=1. 0 AETTHEE*=1.0
FH TR k=1, 0 EPFHHE k=10 £ BT =Y AK*%=1.0 IW=FILXEF*=1.0
SV EFRKTEE*=1.0 SV ERKES %=1, 0 FEETR Bt R %=0.9 AR g %=0.9
e H AR k=0, 9 ELANMTARI%=0. 9 FRILTIARYI%=0. 8 FRJHITHKEF %=0. 8 B MHIHE» 4 %=0.8
FOFEri AR % =0. 8 WRHLHI) I H % =0. 8 A= FRRA0. 8 A= i v *=0. 8 REA AR %=0.8
JAHEA%=0. 7 X F BB %=0. 7 AT 50 5%=0. 7 PEEdH k=0, 7
JFHIT BT k=0, 7 B2 ILATHGE%=0. 7 JIBETTRRT=0. 7 BRITHIL*=0. 6 FrEEmEF Ak *=0.6
B E ST AR %=0. 6 SV E X %=0.6 FRHTANT%=0.6 5 UAEFTifE %=0. 6
By EEEETAE %=0. 5 5 CAEFH A *=0.5
SEFERT MEARD *=2. 4 fEIUTRZER=2. 1 fHUmAIES%=2. 0 WO AHiERFA *=1.7
AT k=1, 7 M)A %=1. 7 WEJIITH/\=1. 6 HiJEriMhiRk=1. 6 FEFHATTEHITH A K=1.6
T FAREF k=1. 6 FIERATH FHERT iR k=1. 5 FIERATIA k=1.5 FERET F.24%=1.5
TEEREXOOE=1. 5
KRBT k=1, 4 B R R %=1, 4 BEdiALE k=1, 3 W Bilpuy 4 k=1. 3
FATHATT-ABTAT % =1. 3 ARTHE LR k=1.2 BETREL=1. 2 REIRE 7T 7 R=1.2
AT A %=1, 2 FHEFJXENT k=1, 2 KL BEMT RSB %=1. 1 BT FIE=1. 1
HETHEG*=1.0 Bl —E=10 TEPLXPEH=1. 0 TIEER)IXIEETT *=1.0
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WSITHTE %=0.9 ZHMTZ4=0. 9 JiiZei H OH=0. 9 LIETHHE = %=0. 8 [LRTiEs *=0. 8
THEHER A k=0, 8 ATEHEEHTAH=0. 7 (LB S+ RA=0. 7 H4e T HEHE=0. 6
FECHEFEH=0. 6 W8J1THPNH=0. 6

T k=2, 2 JEOKT FEEE A k=2, 2 BEITIRIX SN k=2, 0 HERTTREE %=1. 9
WEEATIRA *=1. 9 BREHXLFN=1.9 HHRTHARE *=1. 9 REEHILX H FANRT %=1. 9
JEARHTHET k=1, 8 FEMATTRA *=1. 8 FERMFIR *=1. 7 =i Ll k=1. 7 Bt XL TFET k=1 7
ZROPTHER=1. 7 BRI AT sk =1. 7 BREIRKRIRET k=1, 7 JIR) RS BT k=1, 7

FEJMTE L k=1, 6 BEENEO =1, 6 ST XLKRAT *=1. 6 FHAlFHTHR=1. 6

FER A S sk =1. 6 JIIRFEr A B AT k=1. 5 BRI ATa H AT % =1. 5 HEIRRE T-KIEEH *=1.5
TR LXK IR 4 % =1. 5 25 7 IRTSE 7 =1, 5 Rk IBE *=1. 5

R R A T k=1, 4 FREAIRXSERT %=1, 4 BHRAIRXEEFIAR *=1. 4

JUIEE ) T T 5T sk =1. 4 JIIR) IR B sk =1. 4 JIIRFEr iR ER 1| sk =1. 4 1&) 14T A 5k=1. 4

R X BAGE % =1. 3 IR X TERNT sk =1. 3 ARILHER X ALILAH =1, 3 R EMT % =1. 3
RIS RLIX ORIART %k =1. 3 REUAHZR) || XA G A HET % =1. 2 BHEARX AR *=1. 2

BEIRRX A H AARMT %=1, 2 BRI Rk =1. 2 JIBERK P TAN %=1, 2 FERA RS *=1.2
TR FAAGE % = 1. 2 AR AR k=1, 2 FIRRRERAGAS k=1, 2 BREEHIERAEAN k=1, 1
SEATHEERAT k=1. 1 AF0r FEERT =11 I/ H % =1. | FRIERX k=11

BRI FERERT %=1. | BEFAR =VEx=1.1 JIIFFPEX/MIEERERT=1. 0 KEET H 5%k=1.0
AERT AL k=1, 0 B RG X AR sk =1. 0 FERUEREX ER k=1, 0 R TAN] %=0. 8
ZEHFTTTAR % =0. 8 FHAFRRR/INE % =0. 7 JIIGHRA X T HE<F % =0. 7

TR %=1.6

L IITARIR sk =1. 4 HRIT A %=1 4 |LFUEATT RSN *=1. 1 KH HHAT] *=0. 8
FNTHEIL TR =0. 5 FAMITTHEIL_FHA %=0. 5

PR HAR % =1. 5

FEUFrHc M, O %=1, 1 FEHTHMEEY =1. 0 SEATEE *=1. 0 feAdiHHA %=1. 0 #HIRAT:E53=0. 6
FrEOETTERR *=2. 0 {WEEATHF *=1. 8 FFTHTREA%=1.6 FEOETIUART*=1.5
PHHPFT ST 7 F=1 4 WETRTFGECk=1. 3 TEHFTRIFAZ *=1. 2 = EgAmRT=1. 2
BLTE K k=1, 2 FARRTIIZS %=1, 1 FEHTERT MRS *=1. 0 M AF=0.9 PEFEHT{E} %=0.9
FEIRET R 4% =0. 9 BIRGHTEH%=0. 8 YR BAET k=0, 8 =B HiRHHlT %=0. 8

T KRR EE % =0. 8 ZETHER=0. 7 FrE OEMTHI*=0. 7 L& %=0.7

B ETBRET=0. 6 IS T#IT=0. 5

FIATF k=1, 2 BEERTIH % =1. 1 F)IFINE k=1, 0 fBETAARRT=1. 0 JRITATEEIAE=1. 0
JIMERT I % =0. 9 MABTHITE TR =0, O (AT 1 sk=0. 9 FHATH IGEEAT k=0, 9
FAST R ZERT =0, 9 FATTHIREARET =0 9 ABSHIrAT%=0. 9 f& BT ENNT %=0.9
TSI % =0. 9 AREFFTIHRR %=0. 9 “AMAHTEHE %=0. 9 KRENTI |5 %=0. 8 HIZENTILEH *=0. 7
JUPIRF F) PR sk =0. 7 /)NEFIT/INEFETIT 6 =0. 7 FASTAAS [HT=0. 7 & B AR %=0. 7
ZVE)TH )\ % =0. 7 ARILTASIRGMT %=0. 7 SEAMTREEE %=0. 6 71771 %=0. 6
HRATEAIEE %=0. 6 (@RTHETEILIIT %=0. 6 A HAE *=0.6 /NEFHHE%=0. 6
JHPIARTT)PN=0. 6 Wb Hi=FilT=0. 5 o X fisiT k=0. 5 ERLH#EAH=0.5

A R=1. 0 SURTTEHA=1. 0 FIEFTHE%=0. 9 FE14=0.9 AR TiHik=0. 8
AT % =0. 8 H NZHiBh) /7 k=0, 8 HYTF-ri=M %=0. 6 OV= B2 HirgHliA % =0. 6
TR 44=0. 6 FRETL IR % =0. 5 /KT TIHT % =0. 5 BT/ M % =0. 5

B k=1, 0 FHEVETHIIPRIFET=0. 7 28035 1=0.6

) [THARST 5k =0. 9 FEEMTrREF k=0, 8 FERBBATINTHTE % =0. 7 ZrpifiZerh %=0. 6 HANHA=0.6
TARHERTIRE %=0. 5

FfET /N HHT=0. 8

37 42.1" N 141° 42.9° E 25km M: 4.0
ABMT R VI % =0. 9 BCHENTRINT 4 =0. 8 HAHENTILH =0, 7 FREHHFHEMTTRILNT %=0. 6 JRITNTAEHHE=0. 5

25° 59.9° N 128° 24.3° E 44km M: 4.6
BIURT A A TEL %=0.8 5 5 F AL DR %=0.6

42° 22.2 N 143° 06.3° E 49km M: 4.2
T =1, 9 JHRPTITEEH sk =1. O JHINRNTRANT % =1. 8 SERIATERI*=1.7 JREMTIEAIE=1. 7
FER T ESESRMT =1, 6 ERCITSRAT k=1, 6 JLEMT IfEE=1. 6 JHRITEFE=1. 5 S IAsT B E %=1, 5
SRS 1 4%sk=1. 2 TR AL %=1.2 2 0 HEATEE%=1.1 2V HETZ 0 Hlfx=1.1
FIENTPE 1 453k=1. 0 SISl sk=0. 9 HrOV-2 M ILTRT=0. 9 HrOVZHMT =47 fBRT %=0. 8
HALPATHE 2 453k =0. 7 BEUERTSEAANT =0, 7 BRARTHHEAT %=0. 6 AR AT %=0. 6
ARATAE 2 T H=0. 5 HiEKETRS 4 40 5

42° 37.2 N 141° 59.6° E 28km M: 4.2
JEERTFEA=2. 9 TehIoMTRER =2, 9 JELEIM] 5] k=2 7
PRI RSt k=2, 4 TepvORTRAE k=2, 4 FHUT AN % =2, 4 Z2FHESHIZNE % =2. 3
SEEMETIRN %=2. 3 i TakZep=2. 0 FLIRSRIX el *=1. 9 FoEiifif *=1.5
FIEMTALENT k=1. 4 A iy A TR k=1, 2 ToEmi S k=1. 2 FrOT2HITEENILTFHRT=1. 2
TLBITRHET % =1. 0 Fokridtse=1. 0 FUEEr 0T %=0. 8 FLIRALXAGERE % =0. 7 FLIRALX A %=0. 7
H sty B smT B i s =0. 6 ALIRALRETER Ll %=0. 6 LIRS %=0.5 BARTEIERT %=0.5

36° 11.4° N 137 59.2° E Tkm M: 3.0
IAAHT IO %=2. 0
AR %=1. 1 ST k=0, 7 AAARTTRA=0. 6 IAARTIFEE X %=0.5




HRE | R | EEuHA HEEE R R Hips

| B oWy oo B GHEE

127 |30 22 18 | EBFURRTHD 35° 49.7 N 137° 59.6° E 9km M: 3.1
1AL 1 AR RS %=0. 7
REFIR 1 FEESmk e k=1, 0 JHIkTT =T =0, 7 FERilTh FR £ =0. 6

128 |31 00 15 | fEseREimE 28° 28.9° N 129° 02.6° E 10km M: 3.6
FEVL SR 1 PHARREE k=1. 1 WETPNETIE 5 R=0. 5 AESCSHAMHENT=0. 5

129 |31 01 43 | REAIRREAIMS 32° 46.0° N 130° 37.5° E Okm M: 2.4
REARIL 1 REARPEXAH=0.6

130 |31 23 25 | ‘ErdsURyh 38° 51.9° N 141° 38.1° E 61km M: 3.0
TR 1 —BAfiTENT % =0. 8 —BArTEARNT %=0. 7 —BIrT s LT %=0. 5




